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Avertissement aux utilisateurs

Pour éviter le risque de chocs électriques,
ne pas dter les enveloppes ( capots, ca-
ches etc...).

Faire appel au service technique habilité
pourtoute interventioninterne al’appareil.

ALM fournira sur demande aux techni-
ciens diiment accrédités les principaux

schémas électriques et nomenclatures.

Warning to users

To avoid risk of electric shocks do not
remove the covers or guards.

For any work inside the table call the
authorized technical services, personnel
listed in the front of this document.

ALM will supply required electrical
diaghrams and parts lists to duly author-
ized technicians.

Advertencia a los usuarios

Para evitarlos riesgos de recibir descargas
eléctricas, no quite las envolturas (tapas,
fundas, ...).

Llame al servicio técnico autorizado para rea-
lizarcualquier intervencion dentro delaparato.

ALM suministrara a los técnicos debida-
mente autorizados los principales
esquemas eléctricos y listas de piezas.

[[NFORMATION SURLESBATTERIES |

[ BATTERYINFORMATION |

[INFORMACION SOBRE LAS BATERIAS |

Votre table est équipée de deux types de
batteries disponibles auprés du réseau
commercial ALM :

teries principales au plomb, 12 V,
stque SONNENSHEIN, type DRYFIT
A500, Réf. 0789552500, capacité 10
Ah.

- batteries de secours au cadnium/Nickel,
12V, marque SAFT, Réf. 120199, capa-
cité 1,2 Ah.

Ces batteries sont dites “étanches” (selon
la terminologie de la CEI 285/NFC
58625) et ne nécessitent aucun entretien
particulier.

Signification des voyants du boftier de
commande

Vovant batteries principales

Aprés avoir appuyé sur (ON), tous les
voyants s'allument (auto test).

- Voyant vert allumé, la table est sous
tension (ON).

want jaune ailumé, les batteries au
_.omb sont déchargées (~ 2/3) de la
capacité utile, la tension délivrée en
charge est inférieure 4 20,5 V.

- Le voyant rouge s'allume et ia table
s'arréte, les batteries au plomb sont dé-
chargées, La tension délivrée gen charge,
mouvement bloqué en fin de course, est
inférieure 4 18 V.,

Voyant batteries secours

Pour continuer 4 faire fonctionner Ia table
il faut appuyer sur le bouton voyant
jaune secours (voir notice d'utilisation).

- Voyants vert, jaune ou rouge (suivant
état de charge) clignotent, la table fonc-
tionne sur les batteries de secours.

- Voyantrouge éteint, batteries chargées.

Your table is fitted with two types of bat-
teries, which are available from ALM’s
sales network:

- main lead batteries, 12 V, made by
SONNENSHEIN, DRYFIT A500 type,
ref. 0789552500, capacity 10 4h.

- stand-b cadmium/nickel batteries, 12 V,
made by SAFT, ref. 120199, capacity 1.2
Ah.

These batteries are of the «sealedy type
faccording to CEI 285 / NFC 58625
terminology), and .do not require any
special maintenance.

Main battery light

Stand-by battery light

Pressing the (ON) button causes all the
indicators to light up.

- Greenindicator illuminated : the table is
on (ON}.

- Yellow indicator illuminated : the lead
batteries are discharged to approx. {(~ 2/
3) of their useful capacity, the voltage
supplied is less than 20,5 V.

- Red indicator lights illuminated and
table inactive - the lead batteries are
dischargedcompletely. Thevoltage sup-
plied when the table is at the end of a
stroke is less than 18 V.

Stand-by battery light

To continue operating the table, you must
press the yellow stand-by button located
under the seat section (see user manual).

- Green, yellow or red indicators (de-
pending on the condition of the charge)
flashing : the table is operating on its
stand-by batteries. Recharge immedi-
ately, table will operate while it is being
recharged.

- Red indicator is out : batteries charged.

Su mesa esta equipada con dos tipos de
baterias disponibles ante la red comer-
cial ALM:

- baterfas principales de plomo 12 V mar-
ca SONNENSHEIN, tipo DRYFIT
AgOO, Ref.: 0789552500, capacidad 10
Ah.

- baterias de emergencia de cadmio / ni-
quel, 12 V marca SAFT, Ref.: 120199,
capacidad 1,2 Ah.

-Estas baterias son llamadas «estancas»

{segin la terminologia de la CEI 285 /
NFC 58625) y norequieren ningin man-
tenimiento particular.

Significado de los indicadores lumino-
sos de la caja de mando

Indicador luminoso de baterias principales

Después de haber pulsado(ON), todos los
indicadores se encienden (auto prueba).

- Indicadorverde encendido, lamesa estd
bajo tensién (ON).

- Indicador amarille encendido, las bate-
rias de plomo estan descargadas (~ 2/3)
de la capacidad dtil; Ia tension propor-
ctonada en carga es inferiora 20,5 V.

- El indicador rojo se enciende y 1a mesa
se detiene, las baterias de plomo se des-
cargan. Latension suministrada en carga,
movimiento blogueado en final decarre-
ra, es inferiora 18 V.

Indicador luminoso de baterias de emergencia

Para hacer que |a mesa contintie funcionan-
do, esnecesariopulsarel boton amarillode
emergencia(ver manual deinstrucciones).

- Indicadores verde, amarilio o roje (se-
giin el estado de carga) parpadean, la
mesa funciona con las baterfas de emer-
gencia.

- Indicadorrojo apagado, baterias cargadas.
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- Voyantrouge clignotant, les batteries de
secours sont déchargées suffisamment
pour qu’i! ne soit plus possible de faire un
cycle d’essais complet, comme indiqué
sur le tableau ci-contre

- Voyant rouge fixe, les batteries de se-
cours sont complétement déchargées, la
table s'arréte de fonctionner,

Avant tout arrét prolongé de la table, il
convient : .

- De bien recharger les batteries.
- De retirer le fusible.
- De débrancher le boitier de commande.

NOTA : lorsque les batteries principa-
les sont déchargées, la table
peut fonctionner apreés l'avoir
connecté sur le chargeur.

-Flashing red light, the stand-by batteries
are discharged to an extent which pre-
vents a complete test cycle being carried
out, as described in the table opposite.

- Red indicator light fixed : the stand-by batter-
ies are fully discharged.

Before any prolonged storage or ship-
ping of the table, it is advisable to ;

- recharge the batteries completely,
- remove the fuse.
- remove the hand controller

NOTE : when the main batteries have
been discharged, the table can
be operated after connecting it
to the external charger.

- Indicador luminosos rojo parpadeante:
las baterias de emergencia s¢ descargan
lo suficiente para que ya no sea posible
efectuar el ciclo de pruebas completo, tat
como se indica en el siguiente cuadro,

- Indicadorrojo fijo, las baterias de emer-
genciaestdn completamente descargadas,
la mesa deja de funcionar.

Antes de cualgquier parada prolongada
de 1a mesa, es conveniente :

- Recargar correctamente las baterias.
- Retirar ¢l fusible.
- Desconectar la caja de comando.

NOTA : Cuando las baterias principa-
les se descargan, la mesa puede
funcionar después de haberla
conectade al cargador,

Notice technique Techmical menal Manual técnico
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CYCLES D'ESSAIS D’AUTONOMIE DES BATTERIES PE LA TABLE
TABLE BATTERY AUTONOMY TEST CYCLES CRITERIA AND RESULTS
CICLOS DE PRUEBAS DE AUTONOMIA DE LAS BATERIAS DE LA MESA

cycle d'essais de fonctionnement de la table :
table operation test cycles
Ciclo de pruebas de funcionamiento de la mesa :

Mouvement - Movement - Movimiento Temps en secondes - Time in seconds - Tiempo en segundos

1 Immobilisation au sol 5
1 Fixed relative to ground
1 Inmovilizacion en el suelo

1 Sélection "Wilisation normale” 1
1 "Normal use" selection

1 Seleccion

1 Montée mi-hauteur 20

1 Raise table top at half-height
1 Subida a altura media

1 Inclinaison dossier 80° 20
1 80° Back rest tilt
1 Inclinacion  respaldo 80°

1 Déclive 25° 13
1 25° Reverse Trendelenburg
1 Dedlive 25°

1 Inclinaison latérale 10° 8
1 10° side tilt
1 Inclinacién lateral 10°

1 Remise & zéro compléte 62
1 Full reset
1 Puesta en cero completa

1 Mobilisation au sol. 8
1 Mobilisation relative to ground
1 Movilizacién en el suelo

Un temps de repos entre chagque mouvement de 10 secondes.
Un temps de repos entre chaque cycle de 15 minutes.
La charge "Patient” sur le plateau est de 135 kg.

Dans ces conditions d'essais, avec des batteries pleinement chargées, 38 cycles ont éte
réalisés avant lallumage de la diode rouge des batteries principales et le biocage des
mouvements. e passage sur batteries de secours a permis d'effectuer 2 cycles
supplémentaires avant le blocage des mouvements.

There is a 10-second pause between each movement.
There is a 15-minutes pause between each cycle.
The “Patient” load on the table top is 135 kg.

During test conditions, with the batteries fully charged, the red LED of the main batteries
iluminated and movements were blocked after 38 table operation test cycles. The
stand-by batteries performed 2 additional cycles before all movements were blocked.

Un tiempo de reposo entre cada movimiento de 10 segundos.
Un tiempo de reposo entre cada ciclo de 15 minutos.
La carga "Paciente” sobre el tablero es de 135 kg.

En esas condiciones de prueba, con baterias cargadas a toda su capacidad, se han

realizado 38 ciclos antes de que se encienda el diodo rojo de las baterias principales y

el bloqueo de los movimientos. El paso a baterfas de emergencia ha permitido efectuar 2
iclos suplementarios antes del blogueo de ios movimientos.

iv
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SIGNIFICATION DES SYMBOLES CEI ET ALM

Sy [P —
@ 417.5019 Terre de protection
%7 417.5021 Equipotentialité
PX 4 529 Protégé contre les projections deau
& 348 Attention, consulter les DOCUMENTS DXACCOMPAGNEMENT
o 417 . 5008 Arrét {mise hors tension)
| |« Marche (mise sous tension)
.
/A\ 878-02-02 Appareil de type B
878-02-07 Appareil de la catégorie AP

Précautions 4 prendre lors de la connexion, déconnexion et I'utilisa-
tion du chargeur (voir notice d’utilisation § recharge baiteries ° )

[ ]
l- Tmmobilisation au sol
it
I -.
] Mobilisation an sol
L)
. Ultilisation normale (configuration N°T et 2)
lgi Table ALM 5090 uniquernent
o Utilisation inverséz (configuration N°3)
@ Table ALM 5090 uniquement
—ty, | —" Néphrectormie Néphrectomie inversé
| | ALM 5090 uniquenent ALM 5090 uniquement
y nd '_.’ Descente dossier Montée dossier
/" \.\ Déclive Proclive
? f Inclinaison droite Inclinaison gauche
A .
— I Descente Montée
= "
D> @ 4 /’? Remise 4 zéro Commande infrarouge
VALD ON Validi Marche/Ard
OFE alidité arc L
Les "Remarques' sont destinées 2 attirer I'atiention du lecteur sur des
[@ points particuliers.
Notice technique Technical manual Manual téenico Edition 01 08/95
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MEANING OF CEI AND ALM SYMBOLS

CEl CEl i
ALM symbol symbol | Publication Description
@ 417.5019 Protective ecrth
6 417. 5021 Equipotentiol
IPX 4 529 Protected against water splashes
A 48 Waring, consult the ACCOMPANYING DOCUMENTS
o 417. 5008 Stop (power off}
I 417, 5007 Run (power on)
»
’R 878-02-02 Type B appliance
8780207 Type AP appliance
W Precautions for connecting, disconnecting and using the charger
@/ {see the battery recharge instructions in the user manual J
.
- Fixed relative to ground
i
.
i Mobile relative to ground
&8
. Normal use {configuration N°! and 2}
=le] only Table ALM 5090
- Use in reverse (configuration N°3)
» only Table ALM 5090
Nephrecto Reverse nephrectory
e, | — phrectonty phrectory
| only ALM 5090 ondy ALM 5090
- "'_.’ Back rest lowering Back rest raising
” \ Reverse Trendelenburg Trendelenburg
-1 [ Dond
? 1 Lateral tilt left Lateral tilt right
_. - I - Raising Lowen'ng
A
> © q FI:\]\ Reset return to neutral Infra-red control selected
ON . .
VALD OFF Validate function selected On/Off

Used 1o attract the reader’s attention on specific points.
peciic p

Vi

Edition 01 08/95

Notice techmique/Technical manuad Manual téonico

SLERC17



SoROC101

Table motorisée

Conventional motorised table

Mesa motorizada

LM

5090
5080

SIGNIFICADO DE LOS SIMBOLOS CEIY ALM

Simbolo Simbolo |Publicacion] Besariogén
ALM CEl | delaCEi P
@ 417-5019 Toma de tierra
@ 417-5021 Equipotencialidad
IPX 4 529 Protegido contra las salpicaduras de agua
A 348 Cuidado, consulte los DOCUMENTOS ANEXOS
QO | arss Desconexion (sin tensién)
l 417-5007 Conexién (puesta bajo tensicn)
[ ]
/A\ 878-02-02 Aparato tipo B
§78-00.07 Aparato de Ia categorfa AP

Precauciones por tomar durante laconexion, desconexién y lautilizacion
del cargador (ver manual de utilizacién, parrafo recarga de baterias °)

Inmovilizacién en el suelo

Movilizacién en el suelo

Utilizacién rormal (configuracién No. 1y 2)
Solamente para la mesa ALM 5090

Utilizacién invertida (configuracion No. 3)
Solamente para la mesa ALM 5090

Nefrectomia Nefrectornia invertida
Solamente para Ia mesa ALM 5090 | Solamente para la mesa ALM 5090
Bajada respaldo Subida respaldo
Declive Proclive
Inclinacion derecha Inclinacién izquierda
Bajada Subida
Puesta en cero Mando infrarmojo
Validacion Marcha/parada

Las "observaciones” se hacen para llamar la atencidn del lector sobre
aspectos particulares.

Notice technique: Technical marual Manual téenico
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NOTA : Cette notice technigue concemne  NOTE
uniquement la table ALM 5080/

5090. Pour les extensions, (t&-

tiére, dossier, jambiére, etc...) se

référer 4 la notice technique de
I’extenston.

: This technical manual concerns
the ALM table 5080/5090 only.
For the extensions (head rest,
back rest, leg support, ete...),
please refer to the corresponding
technical manual.

NOTA : Este folleto técnico estd relacio-
nado Unicamente con la mesa
ALM 5080/5090. Para las exten-
siones (cabecera, respaldo,
pernera, ctc...), referirse al folle-
to técnico de la extension.
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GARANTIE

GUARANTEE

GARANTIA

ALM garantitle matériel fourni contre tout
défaut de matiére ou de fabrication pendant
une période de 12 mois 4 dater de sa
réception et au plus tard 18 mois apres
livraison dans les conditions contractuelles.

La garantie ne couvre que les fournitures
d'ALM.

Elle estlimitée au remplacement des piéces
reconnues défectueuses. Lés frais de main-
d'oeuvre, de séjour et d'assurance du
personnel chargé d'effectuer le
remplacement des piéces reconnues
défectueuses sonttous la charge duclient.

Toute piéce remplacée deviendra la
propriété d' ALM et devra lui étre retournée
dansle moisde sonremplacement, faute de
quoi ALM se réserve le droit de facturer la
valeur de la piéce remplacée.

Les interventions effectuées sous garantie
n'entrainent pas de prolongation du délai
initial de garantie.

Cette garantie ne s'applique toutefois pas
aux picces d'usure normale et aux
consommables (en particulier ampoules,
fusibles, tube néon, tubes UV, semi-
conducteurs, valves et diodes, joints
caoutchouc, matelas, coussins etc...)

Prur hénéficier de la garantie, l'acheteur

. prévenir par lettre, ou télex confirmé
par lettre, de tout défaut dans les 3 jours au
plus tard aprés sa constatation.

L'acheteur doit présenter & ALM toutes les
preuves démontrant que la défaillance
incombe & ALM et donner toute facilité a
ALM pour procéder & leur constatation.

ALM conseille'achat parle clientde piéces
de rechange et ce, en méme temps que le
matériel proposé.

ALM pourra utiliser les piéces de rechange
existant chez l'acheteur sous réserve de les
remplacer.

ALM fournira sur demande aux techniciens
diiment accrédités les principaux schémas
électriques et nomenclatures.

ALM warrants the equipment against all
defects of materials or manufacture for 12
months after collection thereof or at the
latest 18 months after delivery in
accordance with the contract, whichever
period ends first.

The warranty covers only equipment
supplied by ALM.

It is limited to replacement of parts
acknowledged to be defective. The labour,

travel, living and insurance expenses of
the crew replacing parts acknowledged to
bedefective are incumbent on the customer.

Title to replaced parts reverts to ALM and
they must be returned to it within one
month of replacement; otherwise ALM
reserves the right to bill the value of the
replaced part.

Warrantyrepairs and deplacements do not
extend the initial warranty period.

This guarantee does not cover the normal
wear and tear of parts. nor does it apply ro
consumables (in particular bulbs, fuses,
neon tubes, UV rubes, semi-conductors,
valves and diodes, rubber seals, mattress,
cushions etc.)

In order to benefit from the terms of this
guarantee, the Purchaser must inform us of
any defect by letter or by telex followed by
letter of confirmation within three days of
discovering the defect.

The Buyer must submitto ALM all evidence
that the defect is incumbent on ALM and
afford ALM every facility to investigate the
same,

The customer may buy spare parts
simultaneously with the equipment,
ALM mayuse the Buyer's spare parts subject
to replacement thereof.

On request, ALM will supply the
principal electrical diagrams and lists

of parts to duly accredited technicians.

ALM garantiza el material suministrado
contra todo defecto de material o de
fabricacion durante un periodode 12 meses
apartir de surecepcion y alo sumo hasta 18
meses después de la entrega en las
condiciones contractuales.

La garantia cubre dnicamente los
suministros de ALM.

Esta garantia se limita a la sustitucidén de
las piezas reconocidas como defectuosas.
Los gastos de mano de obra, de
desplazamiento, de estancia y de seguro
del personal encargado de efectuar el
reemplazo de las piezas reconocidas como
defectuosas correna cargodel cliente (salvo
acuerdo con nuestro distribuidor).

Toda pieza reemplazada seconvertirdenla
propiedad de ALM y se le deber devolver
durante el mes que sigue a su sustitucion.
En su defecto, ALM se reserva el derecho
de facturarel valor de lapieza reemplazada.
Las intervenciones efectuadas bajo garantia
no ocasionan la prolongacién del plazo inicial
de garantia.

Esta garantia no se aplica, sin embargo, a las
piezas de desgaste normal yalos consumibles
(en particular bombillas, fusibles, tubo de
nedn, tubos UV, semiconductores, valvulas
y diodos, juntas de caucho, colchones, coji-
nes, etc.).

Parabeneficiarse dela garantia, el compra-
dordebe avisar por carta, o telex confirmado
por carta, sobre cualquier defecto a mas
tardar 3 dias después de su constatacién.

El Comprador debe presentar a ALM todas
las pruebas que demuestren que el defecto
incumbe a ALM vy facilitar a ALLM todo lo
necesario para proceder a su comprobacion.

ALM recomienda la compra por parte del
cliente de piezas de recambic al mismo
tiempo que el material propuesto.

ALM podra utilizar las piezas de recambio
que existen en los locales del Comprador
bajo reserva de reemplazarlos.

ALM suministrard a solicitud a lostécnicos
debidamente acreditados los principales
esquemas eléctricos y nomenclaturas.

xii
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La garantie disparait si les fournitures ont
fait 'objet de modifications ou réparations
effectuées par l'acheteur ou des tiers sans
l'accord écrit préalable d' ALM.

Cette garantie exclut tout versement
d'indemnités.

Les engagements de cette garantie sont
personnels 4 l'acheteur et cessent dés
Iinstant ol il cede le matériel.

La garantie ne convre pas :

» lesincidents tenant & des cas fortuits oude
force majeure tels que décrits 4 l'article X
des conditions générales de vente,
»lesréparations ou remplacements imposés
par l'usure normale du matériel,

+ les détériorations ou accidents provenant
du fait du client tels que négligence, défaut
de surveillance, erreurs de branchement,
inobservation des consignes de mise en
service ou d'entretien, utilisation anormale
provenant notamment de surcharges de
toute sorte.

The warvanty determines if the supplies
are altered or repaired by the Buyer or
other parties without ALM's prior written
consent.

No damages are recoverable under this
warranty, which is personal to the Buyer
and determines forthwith if it disposes of
the equipment.

The warranty does not cover :

« Incidents caused by fortuitous events
or force majeure as described in article
X of the general conditions of sale.
» Repair or replacement required by
normal wear of the equipment.
» Damage or accidents due to the
customer’s act such as negligence, lack of
supervision, faulty connection, disregard
of the operating or maintenance
instructions or improper use due inter
alia to overload of any kind.

La garantia vence si los suministros han
sido objeto de modificaciones o
reparaciones efectuadas por el Comprader
o terceros sin el consentimiento previo
escrito de ALM.

Esta garantia excluye todo pago deindemnizacién.
Los compromisos de esta garantia son personales
para ¢l Comprador y cesan desde el momento en
que se ceda el material.

La garantia no cubre :

+ Losincidentes debidos a casos fortuitos o de
fuerzamayortal como se describe enelarticulo
X de las condiciones generales de venta.

+ Lasreparaciones o sustituciones debidos
al desgaste normal de material.

» Losdeterioros o accidentes que se debanal
cliente tales como negligencia, defecto de
supervision, errores de conexion, no respeto
de las consignas de puesta en marcha o de
mantenimiento y utilizacion anormal debida
en particular a sobrecargas de todo tipo.

Notice technique Techmical manual Manual técnico
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Tabl torisé ALM
Cinvinlzli(;notz.;szfotorised table _ A L"M 5090
Mesa motorizada T 5080
| - DESCRIPTIF/CARAC- /- DESCRIPTION/ | - DESCRIPCION /
TERISTIQUES CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS

D Le respect des spécifications techni-
ques définies dans cette notices,
implique un sol quiprésente dansla
zoned 'utilisationdelatable d'opéra-
tions les caractéristiques minimales
suivantlaNorme Francaise NFS 90-
316 édition 87 paragraphe5.,5.1.La
stabilité de la table a été vérifide

[7 Ohserving the technical specifica-
tons definedin thesemanuals implies
that thefloorin theareaof useforthe
operating table satisfies the minimum
characteristics of French Standard
NFS 90-316 edition 87 paragraph
b.5. 1. Thestability of the table has
been proven to comply with these

conformémentaces caractéristiques. characleristics.
m—__jr
*
= [}
o e
ey o
i

20°

DEI respeto de las especificaciones téc-
nicasdefinidasenestemanual implica
un suelo gue presenta, enlazonade
utilizaciondelamesade operaciones,
lascaracteristices minimasconformes
conlaNormaFrancesaNFS90-316
edicion 87, parrafo 5.5.1. Laestabili-
dad delamesase ha verificado de
acuerdo aestascaracteristicas.

":} . 200

7 C >
I 4
TABLE ALM 5080/5090

Modéle présenté / Table shown / Modelo presentado ALM 3090

1.1 ELEMENTS MECANIQUES
ET ELECTRIQUES

Hauteur maxi: 1100 mm
Hauteurmini: 750 mm
Largeur maxi: 50 mm
Déclive: r
Proclive: Ir
Inclinaisonlatérales: +XP
inclinaisondossier: _—_ +80°A40°
Masse: 240 kg
Alimentation

Batteries: 2x12V-10,5 Ah
Recharge des batteries :

Par chargeur spécial extérieur
- TAB522.03{Europe)
¢ TABB22.03U(USA).

1.1 MECHANICAL AND
ELECTRICAL PARTS

Max. heightraised : 1100 mm
Min. heightiowered : 750 mm
Width: A2} mm
Reverse Trendelenburg: ___ I
Trendelenburg : ar
Lateral tift: +)°

Movementofbackrest + 80°/-40°
Weight: 280 kg

Powaersupply
Batteries : 2x12Vv-10.56 Ah
Batteryrecharge:

Specialexternal charger

TAB522.03 (Furope)
TABS22.03U(USA).

1.1 ELEMENTOS MECANICOS
Y ELETRICOS

Alturamaxima: 1100 mm
Alturaminima: 790 mm
Anchoméximo: 50 mm
Declive: Ir
Praclive : Xr
Inclinaciones laterales : +XP

Inclinacién del respaldo : +80°/40°

Peso: 240 kg
Alimentacion
Baterias : 2x12V-10,5 Ah

Recarga de las baterias :
Por cargador especial exterior
TAB522.03 (Europa)
TAB522.03U (USA)

Notice techniqne Teclnical manal Manual tEconico
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1.1.1 Caractéristiques techniques du

chargeur

Courbedechargede type Ui
Tensiond'entréenominale ____ 110/220 V
Tensiond'entréemaximale__ 130/260 V
{non permanente)
Tensiond'entréeminimale 920/180 V
Fréquence 50/680Hz
Tension decharge pour
batterie plomb BV+1%
Courantdecharge
premiére sortie 18 Amoyens £5%
Courantdefindecharges
(pendant 3 H) 02 Amoyen +10%
Courantdecharge
siU < 20V 7 Amoyen +10%
Courantde chargedeuxieme sortie
(patterie cd/Ni) 006 Amoyen+10%
Campensation

Imnpérature -Z2Zmv/eC
T winpérature
defonctionnement -10%/+45° C
Températuredestockage -20°/+70° C
Humidité relative 90%

Dimensions 720x1T70x 155 mm
Masse 35kg
Entrée secteur cordon 3 fils avec prise
normalisée

Sortie batterie connecteur

Cordonde 5,8 m avecconnecteur

Lacourbe de charge type |Ul estparfaite-
ment adaptée pour lesbatteries utilisées
en cyclage. Elle permet une restriction
compléte dela capacité batterie par un
courant de fin de charge programmeé et
limité dansle temps.

Aprés lafin de charge, le retour dune
tension de floating permet de laisser le
chargeur branché sur la batterie sans

sque de détérioration pour celle-ci,

watension batterien’est pasremontée a
lavaleur deréférence, une sécurité élec-
tronique coupe lacharge dansles 12
heures qui suiventlamise an fonction-
nement.

En coursd’utilisation, silatension batterie
descenden dessousde 20V, lechargeur
délivre un courantde 7 A pour permettre
I'utiisation normale des appareils bran-
chés sur celle-ci,

Le retour au courant nominal de 1,8 A
s'effectue automatiquementlorsdela
remontéedetension dunevaleur > 24V,

I 1. 1 Technical characteristics of the

charger
Chargegraph type i
Ratedinputvoltage 7107220 V
Max. inputvoltage 1307260 V
{notpermanent)
Min. inputvoltage 90/180 V
Frequency h0/60 Hz
Charging voltage for sealed
lead battery BV+Li1%
Firstoutputcharge
current 1.8Aaverage + 5%
End of charge current
{for 3H) Q2Aaverage + 10%
Chargecurrent
fU<20V 7Aaverage = 10%

Secondouiputchargecurrent
(Ni‘Cdbattery) ___ QObAaverage = 10%

Termperature

compensation -2mv/°C
Operating

temperature -10°/+45° C
Storagetemperature _ -20°/+70° C
Relative humidity 90 %
Dimensions 220x 170x 1565 mm
Weaight 35 kg

3-wiremains input cable with standard-
ized connector

Battery outputconnector

5.8 mcable with connector

The lUf type charge graphis perfectly
sufted for batteries usedin cycles. ftcan
totaly block the battery capacity using a
programand time-limited end of charge
current.

Attheend of the charging, theuse ofa
floating voltage allows the chargerto be
leftconnected to thebattery withoutrisk-
ing damage.

[f the battery voltage does notrise foits
reference value, an electronic safety
device cuts off thechargerin 12 hours
following startup.

During operation, if the battery voltage
falls below 20V, the charger supplies a
7 A current to sustain thenormaluse of
the tableconnected to it.

Thecurrentregains its rated valueof 1.8
A automatically once the voltage has
risen toavalue > 24V.

1.1.1 Caracteristicas técnicas del
cargador

Curvadecargadetipo U1
Tensidndeentradanominal __ 110220 v
Tensiéndeentradaméxima __ 130260 V

{(nopermanente)

Tensién deentradaminima 0n80 v
Frecuencia 5080 Hz
Tensifin de cargaparabateria
deplomoestanca BV+1%
Corrientedecarga

primerasalida 1,8Amedio + 5%
Corrientedefin decarga

{durante 3 h} 02 Amedio + 10%
Corrientedecarga

siU< 20V 7Amedio + 10%

Corriente decargasegunda
salida (bateriacd/Ni) 005 Amedio +10%

Compensacidn

detemperatura -2mV/grado C
Temperatura

defuncionamiento -10° C+45°C

Temperaturadealmacenamiento -X0°  C+70°C
Humedad relativa o
Dimensiones 220x170x155mm

Peso 35 kg
Entradasector cordon de 3hiloscontoma
normalizada

Salidabateriaconector
Corddnde 5,8 mcon conector

Lacurvade cargatipo Ul esta perfecta-
mente adaptadaparalasbaterias utilizadas
enciclos. Esta permite unarestriccién
completa delacapacidad de labateria
por unacorrientedefin de cargaprogra-
maday limitadaen el tiempo.

Después del findecarga, elretorno deuna
tension de floating permite dejar el car-
gador conectado en labateria sin riesgo
dedeterioro paraéste.

Silatensién de labateriano esllevada al
valor de referencia, un dispositivo de
seguridad electrénico cortalacargaen
las 12 horas que siguen ala puestaen
funcionamiento.

En curso de utilizacion, silatensiéndela
bateriadesciende por debajode 20V, el
cargador suministraunacorrientede 7 A
parapermitir la utilizacién normal de los
aparatos conectados aéste.

Elretorno alacorriente nominalde 1,8 A
se efectia automaticamente durantela
subidadelatensiénaunvalor > 24V,

Edition 01 08/95
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1.2 ELEMENTS
HYDRAULIQUES

Micro-centrale hydraulique

Débit : Q mini. 0,25dm*min. 2110bar
Densité dufiltre : 100 mm
Volume mini. utile duréservair: _ 05 dm®
Tensiond'alimentation: M V=
Intensitéconsommeée:

I maxi. 1MA3110bar
Indice de protection:

moteur IP54
I'ensemblecomplet IP55

Electro-distributeur

Tensiond'alimentation: A V=
Puissance absorbee: - 2
Indice de protection: IP65
Electro-distributeurs
Tensiond'alimentation ; A V=
Puissance absorbée: 8 W

Tension maxi. delavaristance: 55 V=
Capacitédelavaristance: 180 pF
Inductivité [ delavalve entiére) : 166mF
Indice de protection: P20

Densitédu filtre : 8 m

1.2 HYDRAULIC PARTS

Micro-hydratilic unit

Flowrate: Qmin. _ 025dm7minat 10bar
Filterdensity : 100 um

Min. usefuftankvolume: 05 drF
Powersupply voltage: AvDC
Currentconsumption:

fmax. Aat110bar
Protectionindex:

motor IP54
entireassemnbly P55
Flectro-distributor

Powersupply voltage: 24VvDC
Power fconsummed) : 2 w
Protectionindex : P65
Electro-distributors

FPower supply voltage: XVDC
Power (consummed) : 8 w
Max. varistor voltage: 5 V=
Varistor capacity : 18 pF

Inductivity (of the entire valve) : 166 mF
Protectionindex : P20
Filter density: & m

.2 ELEMENTOS
HIDRAULICOS

Microcentral hidraulica

Caudat: Q min. 026dm3/min.a110bar
Densidad del filtro : 100m
Volumen min. dtil del depdsito : 0,5d"n3

Tensionde alimentacion : V=
intensidad consumida:

Imax. : 10Aa110bar
Indice de proteccion:

motor IP54
el conjunto completo IP55
Electrodistribuidor

Tension de alimentacién : 24 V=
Potenciaabsorbida: T
Indicedeproteccion: _____ P65
Electrodistribuidores

Tensidon de alimentacion : A V=
Potencia absorbida: 8 W

Tensidon max. delavaristancia: % V=
Capacidad delavaristancia: 180 pF
Inductividad (delavalvulaentera 1% mF
Indice de proteccion IP20

Densidad delfiltro : a8 um

Notice technique Teelmical mameai Manual técnico
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1.1 PROGRAMME DE
MAINTENANCE

"4 CLES DE LA MAINTENANCE"

il.1.1 Paints de sécurité

Contréler les points de sécurité suivants:

Planches5.1,5.4.

- Attaches haute etbasse des vérins.

- Fixation des axes.

-Visdefixation des barres d'accessoires.

II.1.2Réglages

-Vitesse des mouvements.
- Remise azéro.
-Jeudelacoionne.
-Jambiéres™,

il.1.3 Contrdles
Eléments hydrauliques

-Niveau d'huile,

- Absence defuite.

- Purge éventuelle.

-Etatdespatins antistatiques et blocage ausol.

- Vérification de la pression hydraulique
(105bars}).

Eléments mécaniques

-Dispositifsdeblocage des éléments ame-
vibles

- Prepreté das fixations de vérins.

- Propreté et graissage desroulementsde
colonne.

-Enclenchements des supports cuisseset
dessupportsjambes™.

- Usure des pignonsjambiéres ™.

- Fonctionnement des rochets de sécurité
desjambiéres™.

-Etatdesroulettes.

Eléments électriques

- Essaides différents mouvements,
-Continuité desmasses (0, 1 Ohmsmaxd).
-Fonctionnement duchargeur.

-Etatdes batteries.

11.1.4 Aspectextérieur

- Etanchéité des capots.

- Etat du clavier et des pictogrammes du
boitier decommande.

- Etatdu cordon extensible.

-Nettoyage al'éponge humide et au sa-
von,

* Suivant option.
Seréférer alanotice technique del'option.

/.1 MAINTENANCE
SCHEDULE

"THE 4 KEY POINTS FOR
MAINTENANCE"

/. 1.1 Safety points

Check the following :

Drawings5.1.5.4.

- Upperand lowerjack attachments.
- Shaftsecuring.

- Accesoryrail securing screws.

il. 1.2 Settings

-Movementspeed.
-Reset.

- Column play
-Legsupports*,

. 1.3Checks
Hydraulic parts

- Fluid level,

-Noleaks.

-Draining, ifnecessary.

- Condition of the anti-static pads and of
thefixation on theground.

- Hydraulic pressure check (105 bar).

Mechanicalparts

-Locking devices for fixed parts.

- Cleanliness of thejack attachments.

- Cleanliness and lubrication of the col-
umn bearings.

- Engagement of the leg and thigh sup-
poris*,

- Wear of thefeg supportpinions *.

- Operationof theleg supportsafety ratch-
eis®,

- Castorcondition.

Electrical parts

- Testing of the various movemnents.

- Earth conductivity (0. 1 OChmsmax.)
- Chargeroperation.

- Battery condition.

/. 1.4 External appearance

-Covertightness.

- Condition of the keyboard and of the
icons on the controfunit.

- Condition of the extension cable.

- Cleaning using adamp spongeand soap.

* Depending on the option. )
Referto thetechnicalinstructions of theoption.

II.1 PROGRAMA
DE MANTENIMIENTO

"4 CLAVES DEL MANTENIMIENTO"

I1.1.1 Puntos de seguridad
Controlarlos siguientes puntosde seguridad:

Laminas 5.1,5.4.

- Enganches alto y bajo de los gatos.

- Fijacidn delos ejes.

-Tomillos defijacion delas barras de accesorios.

Il.1.2 Regulaciones

-Velocidad de los movimientos.
-Puestaen cero.

- Juegodelacolumna.
-Pernera*.

I1.1.3 Controles
Elementos hidraulicos

-Nivel de aceite

-Verificacion de estanqueidad del circuito.

- Purgaeventual.

- Estado delos patines antiestéaticosy
blogueo en el suelo.

- Control delapresion hidraulica (105 bar).

Elementos mecanicos

- Dispositivo de bloqueo delos elementos
moviles

- Limpiezadelasfijaciones de los gatos

- Limpiezay engrase de losrodamientos
decolumna.

-Enganche delos soportesdemuslosy de
lossoportesdepiernas ™.

- Desgaste delospifionesdelasperneras®.

- Funcionamiento delos pestillos de segu-
ridad delas perneras*®.

- Estado delasruedas

Elementos eléctricos

- Pruebade los diferentes movimientos.
-Continuidaddelasmasas {0, 1 Ohmiosmax.)
- Funcionamiento del cargadar.

-Estado de las baterias.

Il.1.4 Aspecto exterior

- Estanqueidad de las tapas.

- Estado del teclado y de los pictogramas
delacajade mando.

- Estado del corddn extensible.

- Limpieza con esponja himeday con
jabon.

* Seglnopcion. ) _
Remitirse al manual técnico de laopcion.
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11.2 PIECES DE RECHANGE

Laliste de piécesde rechange est compo-
sée de sous-ensembles deréparation,
définis ainsi :

Jeux deréparation ! Collection indivisi-
bledepiécesdétachéesdestindes aréparer
unensemblefonctionnel,

Sous-ensemble de réparation : Assem-
blage de piéces, monté etréglé en usine,

/1.2 SPARE PARTS

Thelistof spare parts comprises repair
sub-assemblies, defined as follows:

Repair set : Undivisible collection of spare
parts for repaiting a functional assem-

Repair sub-assembly : Assembly of parts,
mounted andsetat the factory for facili-

destiné afaciliter le dépannage d’une

tating the repair of afunction.

1.2 PIEZAS DE RECAMBIO

Lalistade piezas de recambio estacom-
puestade subconjuntos de reparacion
definidos asi:

Juegos dereparacién : Coleccién indivi-
siblede piezas sueltasdestinadas areparar
unconjunto funcional.

Subconjunto de reparacion : Ensamble
de las piezas, montado y regulado en
fabrica, destinado afacilitar [arepara-

fonction.

cion de unafuncion.

DESIGNATION

DESCRIPTION

DENOMINACION

REFERENCE Qté
REFERENCE Qty
REFERENCIA Ctd

Elaments electro-hydrauliques de la table

Electro-hydraulic elsments of tha tahle

Jeu de réparation
des patins de blocage
Patin

Soufflet

Collier de serrage

S/E de réparation vérin
d'immobilisation au sol
Vérind'immobilisation, équipé
JointCU

Vis creuse simple
BouchonVSTI

Vis de fixation CHc Mb-16
Rondelle

S/E de réparation
micro-centrale hydraulique
Sous-ensemble micro-centrale
Collier de fixation
*~gonorisantdelamicro-centrale

suchonderemplissage
Raccord unionmale

Locking pad repair kit

" Pad

Beflows
Securing collar

Ground fixing jack repair

sub-assembly

Equipped fixing jack
Cuseal

Simplehollow bolt
VSTIplug

Securing screw CHe Mb-16
Washer

| Micro-hydraulic unit repair

Su
Micro-unitsub-assembly

| Securing collar

Micro-unitsoundproofing
Filling plug
Male connection

Elementos electrohidraulicos de la masa

Juego de reparacion delos
patines de bloqueo

Patin

Fuelle

Abrazaderade apriete

! Subconjunto de reparacion del gato

deinmovilizacion en el suelo

Gato deinmovilizacién, equipado
JuntaCU

Tornillo hueco simple
TaponVSTI

Tornillo de fijacién CHc Mb-16
Arandela

Subconjunto de reparacion
dela microcentral hidraulica

i Subconjunto microcentral

Abrazadera de fijacion
Dispositivo deinsonorizacion
Tapéndellenado

Empalme de unién macho

Eléments meganiques dela partiasupportplateau

Mechanical elements of the table top support

Jeu deréparation clips de capots

Lyre
EcrouM86
Rondelle large M6

Cover clip repair kit
Adjustmentplate
NutVi6

Wide washer M6

Mechanical elements of the table top part

Eléments mécaniques de la partie plateau

Jeu de réparation du dispositif
de blocage pourlongeron
Poignée JUPITERMB

Axe

Rondelle d'appui duressort
Ressortdudoigtd’indexage
Goupille GO1 2 4-15inox

Frein d'axe pentagonal 8E
Freind'axe pentagonal 15E
Goupille GO6 @4-20

Raillocking device repair kit

Handle JUPITERMSE

Shaft

Spring support washer

Indexing finger spring

Pin GO diam. 4- 15 stainless steel
Pentagonalshaftretainer 8F
Pentagonal shaftretainer 15F
Pin GOG diam. 4-20

Flementos mecanicos de Iz parte soparte de placa

Juego dereparacion de los clips de cublertas
Lira

TuercaM6

ArandelaanchaM6

Eiementos mecantcos de |a parte plato

Juego de reparacion del

dispositivo de bloqueo paralarguero
Empufiadura JUPITERM8

Eje

Arandelade apoyo delresorte
Resorte de lalevade indexacion
Pasador GOI @ 4-15 de aceroinoxidable
Freno de eje pentagonal 8E
Freno de eje pentagonal 15E

j Pasador GO6@4-20

1342016555 1
‘ | 4

342016998

1342018998

—_ ke B D

‘395300002i 1
. 4
4
4

; 342044555‘ 1
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Table motorisée

Conventional motorised table

Mesa motorizada

LIM

ALM
5090
5080

DESIGNATION

DESCRIPTION

DENOMINACION

REFERENCE Qté
REFERENCE Qty

REFERENCIA Ctd

Jeu de réparation du dispositif
de blocage pour bati

Poignée JUPITERM&

Axe

Rondelle d'appuiduressort
Ressortdudoigtd'indexage
Goupille GO1 @ 4-15inox
Freind’axe pentagonal 8E

Frein d'axe pentagonal 15E
Goupille GO6 &4-20

Table 5080 (avantleN® desérie 1115)
Table 5090 (avantle N de série 1284)

0 S/E deréparation dispositif de blocage @ 18,

[S/Ederéparationdispositif deblocage @21
[ S/Ederéparationdispositif de biocage @ 24

Table 5080 (3 partir duN®° de série 1115)
Table 5090A (apartir duN° desévie 1284)
[1S/E dispositif de blocage @ 18
[ S/E dispositif de blocage @21
[ S/E dispositif de blocage @ 24

. Handle JUPITERMS

Frame locking device repair kit

Shaft

Spring support washer
Indexing finger spring

Pin GO1diam. 4-15 stainless steef
Pentagonal shaftretainer 8E
Pentagonal shaftretainer 15E
FPin GO6 diam. 4-20

5080tabla (serizinumbers beforeno. 1115}
5090 table (serialnumbers beforeno. 1284) |
Locking devicerepairsub-assembly, diam. 18
Locking device rapair sub-assembly, diam. 21
Locking devicerepairsub-assembly, diam. 24

5080 table {seriainumbers beforeno. 1115)
50904 tabls (seriainumbersbeforeno. 1284)
Locking devicesub-assembly, diam. 18
Locking devicesub-assembly, diam. 21 |
Locking devicesub-assembly, diam. 24 |

|
Juego de reparacion del disposi- |
tivo de bloequeo para bastidor
Empuriadura JUPITERM8
Eje
Arandelade apoyo delresorte

* Resortedelalevadeindexacion

Pasador GOl @ 4-15de aceroinoxidable
Freno de eje pentagonal 8E
Freno de gje pentagonal 15E
Pasador GO6@4-20

Mesabh080 (antesdelN° deserie 1115)
Mesa 5090 (antesdelN° de serie 1284)
Sub, dereparaciindel dispositivodebloqueo @18 |
Sub. dereparacion del dispositivodeblogueo @21 |
Sub, dereparaciondel dispositivodebloguso §24

Mesa 5080 (apartirdelN° deserie 1115}

Mesa 5090A (apartir delN° de serig 1284) -
Subconjunto dispositivo debloguso @18 |
Subconjunto dispositivodeblogueo @21
Subconjunto dispositivo debloqueo @24

“Eléments électriques de la table

* Hlectrical elements of the table

Sous-ensemble bouton de secours
Corpsdubouton

Bloc contactrouge

Bloc contactvert

Sous-ensemble batterie au plomb
Batterieau plomb
Shunt

Table 5080 (avantleN° desérie 1115)
0S/Ederéparation boitier de commande
fiche & pts
Table 5080 (2 partirduN° desérie 1115)
[S/E deréparation boitier de commande
fiche 10pts

Table 5090 {avantleN© desérie 1242)
(0 S/Ederéparation boitier de commande
fiche6pts

Table 5090 {apartir duN° de série 1242)
0S/E deréparation boitier de commande
fiche 10pts

1.3 OUTILLAGE DE
REPARATION

/.3 REPAIR TOOLS

Emergency button sub-assembly
Buttonbody

Redcontactunit

Green contactunit

Lead battery sub-assembly
Lead battery ‘
Shunt

5080table (serialnumbers beforeno. 1115/
Control unitrepair sub-assembly
plug 6pts

5080 tablaffromtheseriesno. 1115)
Controlunitrepair sub-assembly
plug 10pts

5090 table (seriatnumbersbeforeno. 1242) |
Control unit repair sub-assembly
plug 6pts

5090 table (from theseriesno. 1242} |
Controlunit repair sub-assembly ‘
plug 10pts ‘

I:I Outillages indispensables {OPM) ‘ I:I Tools necessary (OPM)

OPM028 Tournevisdynamométrique | OPM 028 Torquescrewdriver (4

{4 mN) (3 utiliser avec OPM038)

‘ mi) {to be used with OPM038)

" Bloguede contactarojo

Elernentos eléctricos de la mesa |

Subconjunto botdn de socorro
Cuerpo delbotdn

Bloque de contacto verde

" Subconjunto bateria de plomo

Bateriade plomo
Shurt

Mesab080 (antesdetN° deserie 1115)
Subconjuntodereparacidndecajademando
ficha6 puntos

Mesa 5080 (apartirdelN° de serie 1115} |
Subconjunto dereparacion decajademando
ficha 10 puntos

Mesa 5080 {antes delN° deserie 1242)
Subconjuntodereparacion de cajade mando
ficha 6 puntos

Mesa 5090 (apartir del N ° de serie 1242)
Subconjunito de reparaciénde cajade mando
ficha 10 puntos

1.3 HERRAMIENTAS DE;

REPARACION

D Herramientas indispensables (OPM)

| OPM028Destornilador dinamométrico (4 | i

mN) {a utilizar con OPM 038}

342045555

— e o d k=) =3 3

342081998
342082998
342083998 1

542081998 1
542082998 1
542083998 1

342002998

[P G G Y

342007555

RN N Y

1342003998 | 1

542115997 | 1

342025998 1

542113997 ‘ 1

1572023999 ' 1
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ALM Table motorisée

5090 _ A L"M Conventional motorised table

5080 St Mesa motorizada
DESIGNATION REFERENCE Qt¢é
DESCRIPTION REFERENCE (ty
DENOMINACION REFERENCIA Ctd
| ‘ !
OPM037 Sangles OPMO37 Straps QOPM 037 Cinchas 1 572032999 ‘ 1
OPM 038 Embout afourchede | OPMO38 Forkend 14mm, male , OPM038Extremodehorquilla deld |
14mm, douillesmalede4, 8et 14mm | sockets4, 8and 14mm ‘ mm, casquillosmachode4, 80 14mm | 5720339389 1

OPM 040 Clef dynamométrique OPM 040 Torgue wrench (101 OPM040 Llave dinamométrica (1 0
{10050 mN}) (a utiliser avec OPM 038) ‘ 50mN) (fo be used with OPM038) | 150 Nm) (autilizar con OPM 038)

[DPM050Flexibledepurge,équipé" OPM 050 Equipped bleeding hose | OPMO050 Flexible de purgaequipado
.4 PIECES DE RECHANGE l 1.4 RECOMMENDED | 1.4 PIEZAS DE RECAMBIO

CONSEILLEES . SPAREPARTS ' RECOMENDADAS

" Eléments dlectro-hydrauliques delatable | Electro-ydraulic elements of the table | Elementos electrohidraulicos de lamesa

Jeude réparation des patins | Locking pad repair kit | Juegodereparacion delos patines
deblocage debloqueo

'Ederéparationimmobilisation | Ground fixing repair sub-assembly | Subconjunto dereparacion de in-
. movilizacion en el suelo

1572035999 1
572045999 1

‘ .
|
3420165565 1

o, 501 | | movilizaci i |342016998‘ 1
DBidonde 2 lires d'huile ALM5000 | 2fitre oilcan ALM 5000 | Bid6nde 2litrosde aceite ALM5000 | 542080998 1
Flements mecaniques de I2 parde support plateau ‘ Wechanical elements of tha tabls top support | Elementos mecanicos delaparte soporte de placa ‘ !
Jeuderéparationclipsdecapots ' Cover clip repair kit ! Juegodereparacion delasclips decubiertas | 395300002/ 1

| :
Elements mecamiques de la partie plateau i Wechanical elements of the table top ‘ Elementos mecanicos de la parte plato | |
Jeuderéparation du dispositif de ‘ Raillocking devicerepairkit ~ Juegode reparacion del dispositivo |
blocage pour longeron | deblogueo paralarguero 342044555/ 1

Jeu de réparation du dispositif de ‘ Frame locking device repair kit | Juego dereparacion del dispositivo |

blocage pour bati de blogueo parabastidor

Tahle5080{a\.fan'tleN°desérie1115)t 5080table serizinumbers beforena. 1115) | M&saSOSO(antesdeldeeser!e1115)
Tahle 5090 (avantleN® desérie1284)‘ 5090tahle/serisfnumbers beforeno. 1264/ | M&GaSOSQ.(antelsdelll\.l deserie 1284)
[S/E deréparation dispositif deblocage @ 18, Lockingdevicerepairsub-assembly, diam. 18 Sub. dereparaciondeldispositivode blogueo @18
[IS/E deréparation dispositif deblocage@2 1] Lockingdevicerepairsub-assembly, diam. 21 | Sub. dereparacidn deldispositivo de blogueo 821
[1S/E deréparationdispositif deblocage d 24 Lockingdevicerapairsub-assembly, diam. 24 | Sub. dereparacidn deldispositivo deblogueo @24
TabIeSOBO(épartirduN°dese’rie1115)‘ 5080tabla (serizinumbersbeforeno. 1115 | M&saSOBO(apartlrdeIN°desenq1115)
~le 5090A (apartir duN° de série 1284) | 5090 tabefserialnumbers beforeno. 1284; | Mesa5090A {apartir delN° de serie 1284)

_/E dispositif de blocage @ 18 | Lockingdevicesub-assembly, diam. 18 | Subconjunto dispositivo debloquen &18
0 S/E dispositifde blocage @21 | Lockingdevicesub-assembly, diam. 21 Subconjuntto dispositivode bloqueo @121
0 S/E dispositif de blocage @24 Locking devicesub-assembly, diam. 24 | Subconjuntodispositivode blogues @24

“Eléments électriques de la table | Efectrical elements of the table | Elementes eléctricos de la mesa

Table 5080 (avantleN° de série 1115) | 5080tabla{serialnumbersbeforeno. 1115} 1 Mesa5080(antesdelN° de serie 1115}
DS/ deréparationboftier decommande | Control unitrepair sub-assembly i Subconjuntodereparacion decajademando
fiche 6 pts plug 6pts ficha6puntos

i342045555‘ 1
| |
|342081 298! 1
342082998 1

R 342083998, 1
| i
542081 998/ 1

| 542082998, 1
| 542083998/ 1

! }
1342003998 1

Table 5080 {3 partir duN® desérie 1115) | 5080table from theseriesno. 1115) ‘ Mesa 5080 {apartir delN° deserie 1115) - |

Subconjunto dereparacién decajademando

[ S/E deréparation boitier decommande | Control unitrepairsub-assembly | 2
fiche 10pts | plug 10pts | ficha 10 puntos
|

| .
Table 5090 (avantleN® de série 1242) | 5090tabis serialnumbers beforeno. 1242) | Mesa5080 (antesdelN° deserie 1242)
0 S/E deréparation boitier de commande Controlunitrepair sub-assembly | Subconjunto dereparacion de cajademando
fiche 6pts | plug 6pts . fichaGpuntos

Table 5090 (apartirduN® de série 1242) | 5090table (from theseriesno. 1242) ' Mesa5090 (apartir delN ° deserie 1242)

(S/E de réparation boftier de commande Controlunitrepair sub-assembly | Subgonjunto dereparacion decajademando
fiche 10pts | plug 10pts | ficha 10 puntos

| | Cargador debaterias (E )
Chargeur debatteries (Europe) - Battery charger (Europe) ' Cargador debaterias [turopa
Chargeur de batteries (USA) \ Battery charger (USA) | gargadgr de %ETQTIZS(EE-UU)
Sous-ensembleboutondesecours | Emergency button sub-assembly ubconjunto boton Ge socorro

L542115997i1
' \

|
| .
| 342025998 1

!
' 5421139971 1

|

542024998 1
542037998 1
342002998 1
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Table motorisée
Conventional motorised table
Mesa motorizada

ALM

LM

5090

5080

DESIGNATION REFERENCE Qté
DESCRIPTION REFERENCE Qty
DENOMINACION REFERENCIA Ctd
1 | T
Jeu de réparation batterie auplomb | Lead battery repair kit | Juegodereparaciéndelabateriadeplorno ‘ 342007555 | 1

S/E deréparation batterie de secours

Nickel/Cadmiumback-up batteryre-

cadmium/nickel pairsub-assembly
Relais Relay
Diode de protection du relais Relay protection diode
Porte fusible égquipé Equippedfuseholder
Fusible 16 A 16Afuse
Ampoule pour boutonde secours Builb foremergency button
Table 5090 5090table
{apartirduN?° de série 1242) {seriafnumbers beforeno. 1242)
Table 5080 - 5080table
(apartirduN° desérie 1115) {serialnumbers beforeno. 1115)

(Cordon boitier de commandefiche 10pts| Controlunitrepairsub-assemblypiug IOprs w

Table 5090 " 5090table
{avantleN® desérie 1242) {fromtheseriesno. 1242)
Table 5080 5080table

{avantleN° desérie 1115)

\
L

(fromtheseriesno. 1115)
ICordonboitier de commandefiche 6pts| Controlunitrepair sub-assembly plug Gpts

i {antesde!lN° deserie1115)

Subeonjunto dereparacion de la

bateriade socorro cadmio/niquel 542020998 | 1

Relé ‘ 688600019 ‘ 1

Diodo de proteccion del relé | 688100014 ' 1
Portafusible equipado | 542002030 1
Fusible 16A 1 693600023 | 1
|

Bombillaparaboténdesocorro - 683400002 ' 1
Mesa5090 ‘ i
(apartir del N ¢ de serie 1242) :
Mesa5080

(apartirdelN° de serie 1115)
Cordéncajade mando ficha 10 pts ‘ 542028998 ‘

Mesab090
{antesdelN° de serie 124.2)
Mesa5080 ‘

542029998 ' 1

Cordén cajade mando ficha 6 pts

Notice technique Technical manual/Manual tecnico
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Tabl torisé
Cznveen]?i?n?;; frfatorised table _ A L“M 5090
Mesa motorizada s 5080
111 - PROCEDURES DE DEPANNAGE
TROUBLESHOOTING PROCEDURES
PROCEDIMIENTOS DE REPARACION
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ALM
5090
5080

LM

Table motorisée
Conventional motorised table
Mesa motorizada

NOTA : dans cette procédure, les ap-
pellations gauche et droite sont
déterminées par rapport 3 la
gauche et a fa droite du malade
allongé sur le dos (dos du pa-
tient sur le dossier de la table)
table en configuration N° 1 ou
2 "Utilisation mormale” (voir
boitier de commande}.

111.1 DEPOSE DES CAPOTS

- Si possible mettre la table en position
basse.

- Déposer les 8 vis situées au niveau
inférieur du soufflet.

Capots télescopiques

1.1 Dépose du demi-capot supé-
rieur (A)

- A l'aide d'un petit tourne vis, écarter les
2 demis capots supérieurs puisles désas-
sembler.

TI1.1.2 Dépose des capots intermédiai-
res (B)

- A Yaide d'un petit tourne vis, écarter les
2 demis capots intermédiaires puis les
désassembler.

I1L.1.3 Dépose des capots-inférieurs (C)

- Retirer les 4 vis situées sur les demi
capots inféreurs.
- Désassembler les demu capots.

Mapot de 'embase

- Soulever suivant F1 puis F2 le capot de
la table. Celui-ci est fixé sur 'embase de
la table par 4 clips.

1.2 DEMONTAGE DU
SOUFFLET

- Déposer les 8 vis.

NOTA : le démontage du soufflet sera
indispensable pour toute inter-
vention sur les composants
suivant :

« vérins, d'inclinaison, de déclive/
proclive

« potentiométres d'axes

« prises-du chargeur, du boitier de
commande, de 1a pédale

NOTE: in this procedure, the terms left
and right are determined by the
left or right side of the patient
Iying on his back (over the "T"
section of the operating table
base) ""Normal use" configura-
tion "One".

IIL.I REMOVAL OF THE COVERS

- Place the table in the low position, if
possible.

- Remove the 8 screws located on the lower
part of the bellows.

Telescopic covers

IIL 1 Removing the upper half-cover (4)

- Separate the 2 upper half-covers using a
small screwdriver and then disassemble
them.

II1.1.2 Removing the middle covers (B).

- Separate the 2 middle covers using a
small screwdriver and then disassemble
them.

1.3 Removing the lower covers (C)

. Remove the 4 screws located on the
lower half-covers.
- Disassemble the half-covers.

Base cover

- Lift thetable cover fromF1 first and then
om F2. The cover is secured on the
table base with four clips.

II1.2 REMOVAL OF THE
BELLOWS

_ Remove the 8 screws located on the
lower part of the bellow.

NOTE : the bellows must be removed
prior to any work on the follow-
ing parts:

- tilting, Reverse Trendelenburg/
Trendelenburg jacks

» shaft potentiometers

« charger controlunits and footpedal

plugs

NOTA: En este procedimiento, las
denominaciones izquierda y
derecha son determinadas en
relacién a la izquierda y a la
derecha del enfermo extendido
sobre el dorso (dorso del
paciente en el respaldo de la
mesa) mesa en configuracién
No. 16 2 "Utilizacién normal”
(ver caja de mando).

I111.1 DESMONTAJE DE LAS TAPAS

- Si es posible, colocar la mesa en posicién
baja.

- Retirar los 8 tornillos situados a nivel
inferior del fuelle.

Tapas telescopicas

IIL.1.1 Desmontaje de la semitapa
superior (A)

- Con la ayuda de un pequeiio destornilla-

dor, separar las 2 semitapas supertores y
luego desensamblarlas.

I11.1.2 Desmontaje de las tapas
intermedias (B)

- Mediante un pequeiio destornillador, se-
parar las 2 semitapas intermedias y luego
desensamblar.

I11.1.3 Desmontaje de las-tapas -~ -
inferiores (C)

- Retirar los 4 tornillos situados en las
semitapas inferiores.
- Desensamblar las semitapas.

Tapa de la base

- Levantar segin F1 y luego F2 la tapa de
la mesa. Esta esta fijada sobre la base de
la mesa mediante 4 clips.

II1.2 DESMONTAJE DEL
FUELLE

- Retirar los 8 tornillos.

NOTA : El desmontaje del fuelle sera
indispensable para cualquier
intervencion en los
componentes segun :

« gatos de inclinacion, declive/proclive

« potenciémetros de ejes

« tomas del cargador, de la caja de mando,
del pedal

3-2
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Table motorisée
Conventional motorised table - A L“M 5090
Mesa motorizada - - 5080
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ALM
5090
5080

B

LM

Table motorisée
Conventional motorised table
Mesa motorizada

Eléments électro-hydrauliques dela table

Electro-hydraulic parts of the table

I11.3 PURGE DU SYSTEME
HYDRAULIQUE

- Déposer les capots suivaat § TiL1.
- Mettre la table en position d'immobilisa-
tion au sol.

Purge des vérins dossier

A) Faire un mouvement de descente du
dossier. Pendant le mouvement, et avant
d'arriver en fin de course .

- Dévisser légérement la vis de purge du
cHté du pied de vérin

- Constater la purge, et rebloquer la vis

. ir le mouvement et essuyer l'excés
u iluile.

B) Fairc un mouvement de montée du
dossier. Pendant le mouvement, et avant
d'arriver en fin de course :

- Dévisser légérement la vis de purge du
céité de la téte de vérin

- Constater la purge, et rebloquer la vis

- Finir le mouvement et essuyer l'excés
d'huile.

C) Répéter les manipulations des para-
graphes A et B pour :

-« Le vérin d'inclinaisons latérales
- Le vérin de proclive / déclive

D) Purge des vérins d'immobilisation ausol :

squer 1a table au sol
- _ovisserla viscreuse duraccord hydrau-
lique
- Constater la purge et rebloquer la vis *.
- Faire une remise a zéro de la table en
vérifiant I'absence de fuite
- Mettre la table en position arrét
- Remonter les capots.

* Couple de serrage 23 N.m.
II1.3.1 Contrdle du niveau d'huile

- Mettre la table en position haute et a
I'horizontale

Planche 6.2

- Déposer la vis (44)

- Jauger le niveau d'huile (20 a 30 mm)
(vorr figure PL 6.2)

- Refaire le niveau ci-besoin

- Reposer la vis (44).

II1.3 PURGING OF THE
HYDRAULIC SYSTEM

- Remove the covers following the proce-
dure described in section I11.1.

- Set the table in the fixed position relative
to the ground.

Bleeding the back rest jacks

A) Lower the back rest. During the move-
ment and before the end of the stroke :

- Slightly unfasten the draining screw on
the left jack foot

- Make sure that the fluid has been drained
and tighten the screw

- Finish the movement and wipe away any
excess fluid.

B) Raise the back rest. During the move-
ment and before the end of the stroke :

- Slightly unfasten the draining screw on
the left jack head

- Make sure that the fluid has been drained
and tighten the screw

- Finish the movement and wipe away any
excess fluid

C) Repeat the operations described in para-
graphs A and B for the following parts :

- The side tilting jack
- The Trendelenburg/Reverse Trendelenburg jack

D) Drainage of ground fixing jacks :

- Fasten the table to the floor

- Unfasten the hydraulic connection hol-
low bolt

- Note thedrainage andrefasten the bolt .

- Reset the table making sure that there are
ro leaks

- Set the table in the Off position

- Replace the covers.

* Clamping torgue 23 N.m.
H1.3.1 Checking the oil level

- Put the table horizontal, in its highest
position

Drawing 6.2

- Remove the screw (44)

- Gauge the oil level (20 to 30 mm) (see
figure PL 6.2)

- Fill if necessary

- Replace the screw (44).

Elementos electrohidraulicos delamesa

I11.3 PURGA DEL SISTEMA
HIDRAULICO

- Retirar las tapas segin el parrafo ITL1,
- Colocar la mesa en posicion de inmovi-
lizacién en el suelo.

Purga de los gatos del respaldo

A) Hacer unmovimiento de descenso del
respaldo. Durante el movimiento, y an-
tes de legar al final de carrera :

- Desatornillar ligeramente el tornillo de
purga del lado del pie del gato

- Constatar la purga y volver a bloquear el
tornillo

- Acabar el movimiento y limpiar el exce-
so de aceite.

B) Hacer un movimiento de subida del
respaldo. Durante el movimiento, y an-
tes de llegar al final de carrera :

- Desatornillar ligeramente el tornillo de
purga del lado de 1a cabeza del gato

-Constatar la purga y volver d bloquear el
tornillo -

- Acabar el movimiento y limpiar el exce-
so de aceite.

C) Repetir lamanipulaciones de los parra-
fos Ay Bpara:

- El gato de inclinaciones iaterales
- El gato de proclive / declive

D) Purga de los gatos de inmovilizacion
en el suelo :

- Bloquear la mesa en el suelo

- Desatomnillar el tornillo hueco del em-
palme hidraulico

- Constatar la purga y volver a bloquear el
tornillo *.

- Hacer una puesta en cero de la mesa,
verificacion de estanquidad del circuito

—Colocar la mesa en posicién de parada

- Volver a montar las tapas.

* Par de apriete 23 N.m.
115.3.1 Control de! nivel de aceite

- Colocar la mesa en posicion alta y hori-
zontal

Lamina 6.2

- Retirar el tornillo (44)

- Calibrar el nivel de aceite (20 a 30 mm)
(ver figura L 6.2)

- Volvera efectuarel nivel si fuere necesario

- Volver a colocar el tornillo (44)

3-4
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Table motorisée
Conventional motorised table
Mesa motorizada

B LM

ALM
5090
5080

I1L.4 IMMOBILISATION AU
SOL

1IL.4.1 Remplacement d'un vérin
d'immeobilisation

- Déposer les capots suivant § ITL1.

Planche 6.2

- Mettre la table en position sur roulettes

- Vérifier que les patins (3) sont bienremon-
tés (voir § I1I. 4.3)

- Dévisser le raccord hydraulique

- Déposer les 3 vis (7) de fixation du bloc
vénn

- Changer les piéces défectucuses.

- Remonter dans ordre inverse.

- Immobiliser la table au sol

- Dévisser légérement la vis du raccord
hydraulique pour effectuer la purge

- Bloquer la vis * du raccord.

* Couple de serrage 23 N.m.
1. 4.2 Remplacement d'un patin

- Couper le collier de fixation du soufflet

- Débloquer le patin en immobilisant
P'écrou de la tige du vérin (clé de 17)

- Changer les piéces défectueuses

- Remonter dans l'ordre inverse.

NOTA: Touteintervention surl'ensem-
: ble vérin d'immobilisation,
nécessiteraie remplacementdes
2 colliers de fixation du souf-
flet, des joints et vis creuses des
raccords hydrauliques. Le pa-
tin doit &tre fixé sur la tige de
vérin avec un produit frein filet

moyen.

111.4.3 Déblocage de secours de I'im-
mobilisation au so}

- Dépose des capots § 111.1.

Planche 6.2

Lorsque la table est bloquée au sol et
quelesystéme d'immobilisation au sol
ne fonctionne plus, il est possible de
relicher manuellement la pression
hydraulique des vérins.

- Déposer, du réservoir, le bouchon (44)
-Positionnerletuyau flexible del'outiliage
OPM 050 (sans le manométre) dans un
récipient
. Visser le raccord de T'outillage sur le
raccord (41)
- Contrdler que les patins sont bien rentrés
_ - Démonter l'outiliage
§ - Remonter dans 'ordre inverse.

I11.4 FIXING THE TABLE
RELATIVE TO THE GROUND

I11.4.1 Replacing the fixing jack

- Remove the covers following the proce-
dure described in section II1.1.

Drawing 6.2

- Set the table on castors

- Check that the pads have been correctly re-
placed (see para H1.4.3)

- Loosen the hydraulic connection

- Remove the 3 securing screws of the jack
unit

- Replace the faulty parts.

- Put the parts back into place following
the reverse order.

- Fix the table to the ground

- Slightly unfasten the hydraulic connec-
tion to perform the drainage

- Lockthe connection screw * into position

* Clamping torque 23 N.m.
111.4.2 Replacing a pad

- Cut the bellows securing collar

- Release the pad by locking the jack rod
nut (17mm wrench)

- Replace the faulty parts

- Put the parts back into place following
the reverse order

NOTE : any operation on the whole fix-
ingjack requiresthereplacement
of 2 bellows attachment collars,
seals and hollow bolts of the hy-
draulic connections. The pad
must be secured on the jack rod
nsing medium threadlocking
product.

111.4.3 Emergency release of the fixing
to the ground

- Remove the covers following the procedure
described in section [il.1.

Drawing 6.2

When the tableisimmobile and the ground
fixing system is no longer operating, itis
possible to release the hydraulic pres-
sure of the jacks manually.

- Remove the plug (44) from the tank

- Position the flexible tube OPM 050 tool
(without the pressure gauge) in arecipient

- Tighten the tool's connector (41)

= Check that the pads are correctly re-
tracted

- Disassemble the tool

- Reassemble in reverse order

I11.4 INMOVILIZACION EN
SUELO

TIL4.1 Sustitucién de un gato de
inmovilizacién

- Retirar las tapas segun el parrafo ITL1

Lémina 6.2

- Colocar lamesa en posicion sobre ruedas

- Verificar que los-patines (3) han stdo
levantados correctamente (ver parrafo
11.4.3)

- Desatornillar el racor hidrdulico

- Retirar los 3 tornillos (7) de fijacion del
bloque gato

- Cambiar las piezas defectuosas

- Volver a montar en el orden inverso

- Inmovilizar la mesa en el suclo

- Desatornillar ligeramente el tornillo del
empalme hidraulico paraefectuarla purga

- Bloquear el tornilio * del racor

* Par de apriete 23 N.m.
IT1.4.2 Sustitucién de un patin

- Cortar el collar de fijacion del fuelle

- Desbloquear ¢l patin inmovilizando la
tuerca de la varilla del gato (llave de 17)

- Cambiar las piezas defectuosas

- Volver a'montar en ¢l orden inverso.

NOTA: Cualquier intervencién en el
conjunto gato de
inmovilizacion requerird la
sustitucion delas2 abrazaderas
de fijacién de fuelle, de las
juntas y de los torniilos huecos
delos empalmes hidraunlicos.El
patin debe fijarse en la varilla
del gato con un producto de
fijaciéon para rosca media.

111.4.3 Desbloqueo de emergencia de la
inmovilizacion en el suelo

- Desmontaje de las tapas pérrafo 111.1

Lamina 6.2

Cuando la mesa se encuentra bloguea-
da en el suele y el sistema de
inmovilizacion en el suelo no funciona,
es posible soltar manualmente la pre-
sion hidraulica de los gatos,

- Retirar, del depdsito, el tapon (44)

- Posicionar ¢l tubo flexible de la herra-
mienta OPM 050 {sin el mandmetro) en
un recipiente

- Atomillar el racor de la herramienta
sobre el racor (41)

- Controlar que los patines estén bienadentro.

- Desmontar la herramienta

- Montar en el orden inverso

Notice technique Technical manual/Munual téenico
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I11.5 PEPOSE DE LA CENTRALE HT.5 REMOVAL OF THE 111.5 RETIRADA DE LA CENTRAL
HYDRAULIQUE HYDRAULIC UNIT HIDRAULICA

- Déposer le fusible

- Déposer les capots suivant § 1IL1.

- Déconnecter les alimentations électri-
ques de la pompe hydraulique.

- Déposer les 2 raccords hydrauliques

- Procéder 4 I'échange de la centrale hy-
draulique.

- Remonter dans l'ordre inverse, en res-
pectant les repéres de connexions, et
vérifier le niveau d'huile.

NOTA : avant le montage d'une cen-
trale neuve, vérifier qu'un trou
de mise a1'air libre est situé sur
l¢ bouchon "oil".

I11.6 REGLAGE DU JEU DE
LA COLONNE

- Déposer les capots suivant § IIL.1.

Jeu longitudinal Fig. 1 et 2

- Débloguer les écrous (2)

- Desserrer les vis (3)

- Resserrer les vis (1) par actions succes-
sives, jusqu'a obtenir un couple de4 N.m
(serrage en quinconce des vis).

. = Bloquer les vis (3)

- Bloquer les contre-écrous.{2).

NOTA : ces réglages se feront sur les
porte galets haut et bas.

Jeu latéral Fig. 3

(Vis de réglages situées de chaque cdté de
la colonne . Le réglage se fera du cété
droit (vérin), le cdté ganche servant de
référence.)

- Vérifier le centrage de la colonne par
rapport au fiit

- Controler la verticalité de la colonne 4
l'aide d'un niveau a bulle

- Débloguer les écrous (1)

- Desserrer les vis (2)

- Amener en contact les vis (2)

- Serrer 1/4 de tours les vis (2}, puis
rebloguer les contre-écrous (1).

- Remove the fuse

- Remove the covers following the proce-
dure described in section I 1.

- Disconnect the electrical power supply
units form the hydraulic pump.

- Remove the 2 hydraulic connections

- Replace the hydraulic unit.

- Re-assemble in reverse order, comply-
ing with the connection marking, and
check the oil level

NOTE : before fitting a new unit, check
thatthere is aventilation hole on
the "oil"” cap.

III.6 COLUMN PLAY
ADJUSTMENT

- Remove the covers following the proce-
dure described in section Il 1.

Longitudinal play Fig. 1 and 2

- Unfasten the nuts (2).

- Loosen the screws (3).

- Re-tighten the screws (1) progressively
untilatorque of 4 N.mis obtained (tighten
the screws alternately).

- Fasten the screws (3)

- Fasten the lock-nuts (2).

NOTE : these adjustments are to be car-
ried out on the upper and lower
roller holders.

Side play Fig. 3

(The adjustment screws are located on
either side of the column. The adjust-
ment Is carried out on the right hand
side (jack), the left hand side being used
Jfor reference.).

-Check that the column is centred on the
ramp

- Check that the column is vertical using a
spirit level

- Block the nuts (1).

- Loosen the screws {2).

- Bring the screws (2) into contact

- Fasten the screws (2) by 1/4 turns then
refasten the lock-nuts (1).

- Retirar el fusible

- Retirar las tapas segun el parrafo IIL1.

- Desconectar Ias alimentaciones eléctri-
cas de la bomba hidraulica.

- Retirar los 2 racores hidraulicos

- Cambiar la central hidraulica

-Montar en orden inverso, respetando las
marcas de conexion y verificar el nivel
de aceite

NOTA : Antes del montaje deuna central
nueva, verificar queun agujero
de puesta al aire libre se
encuentre en el tapén "oil".

I11. 6 REGULACION DEL JUEGO
DE LA COLUMNA

- Retirar las tapas segim el parrafo IIL1.

Juego longitudinal Fig. 1y 2
- Desbloquear las tuercas (2)
- Aflojar los tornillos (3)

. - Volver a ajustar los tornillos (1) mediante

acciones sucesivas, hasta obtenerunparde
4 m.N (apriete en tresbolillo de tornillo).
- Bloguear los tornillos (3)
- Bloquear las contratuercas (2).

NOTA: estas regulaciones se haran en
los portarrodillos alto y bajo.

Juego lateral Fig. 3

(Tornillos de regulaciones situados a cada
lado de la columna. La regulacion se
realizari del lado derecho (gato), y el
lado izquierdo servird como referen-
cia).

- Verificar el centrado de la columna con
respecto al cuerpo

- Controlar la verticalidad de la columna
utilizando un nivel de burbuja

- Desbloquear las tuercas (1).

- Aflojar los tornillos (2}.

- Poner los tomillos (2) en contacto

- Apretar 1/4 de vueltalos tomillos (2), y después
volver a bloquear las contratuercas {1).

Notice technique Technical mannalManual tecaico
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Eléments mécaniques de la partie plateau

Mechanical parts of the table top

I11.7 DISPOSITIF DE
BLOCAGE

NOTA : avant tout démontage assurez
vous qu'un jen de réparation
du dispositif de blocage est en
votre possession, certaines pié-
ces étant irrécypérables apres
démontage (voir § 11.2).

Planche 5.3
Démontage de la poignée (7)

- Déposer la vis (6) .
- Dévisser la poignée (7).

v

ontage du dispositif de blocage

- Déposer le frein d'axe (5) puis démonter
la poigneée.

Dians le cas du béti (voir PL. 5.1}

- Déposer le cache (24 ou 25) puis les vis
de fixation {62 et 57).

Dans le cas des longerons

Planche 3.3

- Visser  fond I'entraineur (3) jusqu'a ce
qu'il dépasse le niveau du longeron

- Déposer les 8 vis de fixation.

- Extraire I'ensemble dispositif de blo-
cage.

- Procéder au changement des piéces dé-
fectneuses.

- Remonter dans l'ordre inverse.

L..cments électriques de la table

I11.8 CHANGEMENT DES
BATTERIES

- Déposer le fusible
- Déposer les capots suivant le § 1.1

Planche 6.2

-Déposer les 8 vis (7) puisle couvercle {5)

- Procéder au changement des bafteries
défectueuses

Batteries, au plomb (24) : alimentation
normale

Batteries cadmium nickel (25): alimen-
tation de secours

II1.7 LOCKING DEVICE

NOTE : before carrying out any disas-
sembly operation make sure that
you possess a locking device re-
pair set as certain parts cannot
be recovered after disassembly
(see section IL.2).

Drawing 5.3
Removal of the handle (7)

- Remove the screw (6).
- Unscrew the handle (7).

Removal of the locking device

- Remove the axle brake (3) then remove
the handle

For the frame {see Dr. 3.1)

- Removethecover (24 or 25) then the fixing
screws (62 and 57)

For the rails

Drawing 5.3

- Screw in the (3) fully until it just out past
the level of the rails

- Remove the 8 fixing screws.

- Remove the locking device assembly.

- Replace the faulty parts.

- Put the parts back into place in the
reverse order.

Electrical paris of the table

111.8 REPLACEMENT OF THE
BATTERIES

- Remove the fuse
- Remove the covers following the proce-
dure described in section IIL1.

Drawing 6.2
- Removethe 8 screws (7) and the cover (5).
- Replace the faulty batteries.

Sealed lead batteries (24) : normal power

supply
Ni/Cd batteries (25) : back up power

supply.

Elementos mecanicos de la parte del tablero

I11.7 DISPOSITIVO DE
BLOQUEO

NOTA: antes de cualquier desmontaje
asegirese de gque posee un
conjunto de reparacién de
dispositivo de bloqueo, dado
que ciertas piezas son
irrecuperables después del
desmontaje (ver parrafo [1.2).

Lamina 5.3
Desmontaje de la empuiiadura (7)

- Retirar el tornilio (6).
- Destornillar la empufiadura (7).

Desmontaje del dispositivo de blogqueo

- Retirar el freno de gje (5) y después
desmontar la empufiadura.

En el caso del bastidor (ver L. 5.1)

- Retirar la tapa (24 & 25) y luego los
tornillos de fijacion (62 y 57).

En el caso de los largueros

Lémina 5.3

- Atornillar a fondo el accionador (3}
hasta que sobrepase el nivel del Jargue-
ro.

- Retirar los 8 tornillos de fijacién.

- Extraer ¢l conjunto dispositivo de blo-
queo.

- Cambiar las piezas defectuosas,

- Volver a montar en el orden inverso.

Elementos eléctricos de la mesa

I11.8 CAMBIO DE LAS
BATERIAS

- Retirar el fusible.
- Retirar las tapas segin el parrafo IL.1.

Lamina 6.2

- Retirar los 8 tornillos (7) y luego la
cubierta (5).

- Cambiar las baterias defectuosas

Baterias estancas, de plomo (24) : ali-
mentacién normal.

Baterias de cadmio niquel (25) : alimen-
tacién de emergencia.
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I11.9 INTERVENTION SUR LE
BOITIER DE COMMANDE

Remplacement du clavier du boitier
supérieur

- Quvrir le boitier en déposant les 6 vis
situées sur le boitier inférieur.

- Déposer les 2 vis situées sous le capot du
logement de batterie.

- Séparer les deux boiltiers.

- Déconnecter le cordon du circuit.

- Déposer les & écrous de maintien de la carte.

- Procéder au remplacement de la piéce
défectueuse.

- Remonter dans l'ordre inverse.

Remplacement du cordon extensible

- Quvrir le beitier suivant 1a procédure ci-
dessus,

- Déconnecterlabroche ducordon extensible.

- Procéderauchangement ducordon extensible.

- Remonter.dans l'ordre inverse.

I1I1.9 SERVICE OF THE
CONTROL UNIT

Replacing the keyboard of the handle

- Open the unit by removing the 6 screws
located on the lower part of the unit.

- Remave the 2 screws located under the
cover of the battery housing.

- Separate the two parts of the unit.

- Disconnect the power supply cable.

- Remove the 8 nuts holding the board.

- Replace the faulty part.

- Put the unit back together in the reverse
order,

Replacement of the extendable power cable

- Open the unit following the procedure
described above.

- Disconnect the pin of the extendable cable.

- Replace the extendable cable.

- Putthe unit back together in the reverseorder.

I11.9 INTERVENCION EN LA CAJA
DE MANDO

Reemplazo del teclado dela caja superior

- Abrir la caja retirando los 6 tomillos
situados en la caja inferior.

- Retirarlos 2 tornilios situados debajo de
la tapa del alojamiento de la bateria.

- Separar las dos cajas.

- Desconectar el cordén del circuito.

- Retirar las 8 tuercas de sujecion de la
tarjeta.

- Cambiar la pieza defectuosa.

- Volver a montar en ¢l orden inverso.

Sustitucion del corddn extensible.

- Abrir la caja segin €l procedimiento
arriba descrito.

- Desconectar el husillo del cordon extensible.

- Cambiar el corddn extensible.

- Volver a montar en el orden inverso.
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Table motorisée

Conventional motorised table - A L“MJ 5090
Mesa motorizada o 5080
NOMENCLATURE 5.1 PLANCHE G5.1A SIEGE
PARTS LIST DRAWING SEAT
NOMENCLATURA LAMINAS ASIENTO
REP. DESIGNATION
REF. DESCRIPTION
Ne, DENOMINACION
11 | Axedesbiellettes | Connectionrodshaft . Eje de bieletas T ‘
16 ! Axed'inclinaisonslatérales Side tift shaft | Ejedeinclinacioneslaterales | |
18 | Axeduvérin déclive/praclive * *** \ Reverse Trendelenturg/ Trendekenburgshaft**** . Eje de gato dechve/proclive™* *x |
21 | Barreporte accessoires | Accessory holder rait | Barraportaaccesorios - :
24 ‘'Cacheduvérindroit® Rightjack cover* \ Tapadelgatoderecho™ |
5 | Cache duvéringauche * | Leftjackcover™ Tapadel gatoizquierdo™ ‘
032 | Dispositifdeblocage @24 *** | Locking devicediam. 24** * | Dispositivo de bloqueo & 24 *** ‘ |
57 | VisFHc M5-16inox | ScrewFHe M5- 1 6stainfess steef i Tornillo FHc M5-16inox | :
061 |VisHcM5-8 | ScrewHe M5-8 ' Tornillo Hc M5-8 ' |
62 iVis CHcM5-16 | ScrewCHcM5-16 | Tornillo CHc M5-16 \
| | |
‘ ‘ ! | i
k *| es appellations gauche etdroite \ *The terms leftand rightrefer to | *# _as denominacionesizquierday ;
| sont déterminées par rapporta!a | theleftor rightof the patientlying derechason determinadasen rela- ' |
gauche et 2ladroite dumalade  on his back (the patient’s back | cién alaizquierday aladerecha | |
‘ allongé sur le dos {dos du patient \ Jeans on the operating table back : del paciente extendido sobreel '
|sur le dossier de la table) table en | rest) on table configuration no. 1 | dorso (dorso del pacienteen el | '
configuartionN®° 1ou 2 "utilisa- or2for "Normaluse" {seecontrol \ respaldo delamesa) mesaencon-,
tion normale” {voir boitier de ‘ unit). ‘figuraciénNo. 162 "utilizacion | \
commande). : ‘ normal” {ver cajade mando). | |
|
| ‘ 1 | [
‘ #*¥%  \/nirnomenclature 5.3 | **%t  Seapartslist5.3 | Vernomenclaturab.3 i i
‘ **¥*Voir §11.2 Jeuxetsous- | *x*%% Sopnara, If. 2 Repairkits | **%% \/dase §1l.2 Juegosy | |
L ensemblederéparation | and'sub-assembly. ‘ subconjunto dereparacion | :
. L :
\ .
| | . |
| ; | \
| | | | |
: \ ' 1
| | : |
| | | | |
| | | |
| | | ‘- |
| | | ' |
1 ‘ } 1 !
| | | |
| ' |
| 1 ! | |
! | | _
' | | | |
‘ | | |
| \ ‘ \ |
| | i : |
| i | i
' |
| l ‘ \ .
| | |
| ‘ .
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Table motorisée AIM
Conventional motorised table _ A LI.MJ 5090
Mesa motorizada S 5080
NOMENCLATURE 53A PLANCHE b3A DISPOSITIF DE BLOCAGE
PARTS LIST DRAWING LOCKING DEVICE
NOMENCLATURA LAMINAS DISPOSITIVO DE BLOOUEO
REP. DESIGNATION Qté
REF. DESCRIPTION Qty
Ne@, DENOMINACION Cid
1 | Mors mobile supérieur | Upper mobile clamping jaw Mordazamdvil superior | ‘ 1
2 | Morsmobileinférieur | { ower mobile clamping jaw . Mordazamoavil inferior | 1
03 |Entraineur@18,821* | Driverdiam. 18, 21* | Arrastrador @18, @21* | P
I | Entraineur @ 24* | Driverdiam. 24* | Arrastrador 924 * T
04 |Morsfixe (Dispositifdeblo- Completeindexing finger (Lock- | Mordazafija (Dispositivo de
|cage@18}* | ing device, diam. 18} * 'bloqueo @ 18) * | [ 1
i, Morsfixe {Dispositif de blo- | Completeindexingfinger{Locking ! Mordazafija (Dispositivo de | {
cage@21)* |device,cﬁam.21)*  bloqueo@21) * : 1
0 | Mors fixe (Dispositif de blo- Completeindexing finger {Locking | Mordazafija (Dispositivo de ‘ |
| cage @24)* | device, diam. 24) * | bloqueo @24) * | 1
5 |Freind'axepentagonal 15E* | Pentagonal shaftlock washer 15 E* | Freno de ejepentagonal 15E* | 1
B | Vis Hc M4-16 bout plat (voir | He M4-16 flat-ended screw (see | Tornillo Ho M4-16 ; |
| Rep. 4} * | Ref. 4)* | {ver item 4) * 1
07 |Boutondeserrage M10 {voir | Locking knob(see Ref. 4} * | Empufiadurade bloqueoM 10 ‘ |
|Rep. 4} * \ | {ver ltem4)* ! -1
{8 |VisFHCM5-10 |ScrewsFHCM5—70  Tornillo FH CM5-10 ; | 4
| | | . | |
| *\oir §11.2 Jeux et sous-ensem- | * Seepara. /1.2 Repairkitsand | * Dispositivo de blogueo {Véase | i
' blederéparation ' subassembly. g1l.2 Juegosy subconjunto de
| | reparacion) |
1 Vérifier, surlaplanche du sous- ‘ On the drawing of the sub-as- | Verificar, en lalamina del | !
ensemble concemé, laréférence | sembly concerned, check the | subconjunto concernido, lare- | ‘
| du dispositif de blocage utilisé. | referance ofthelocking device | ferencia del dispositivo de i j
‘ used. | bloqueo utilizado. ‘ \
\ | |
L | ! | ;
| | | : ‘
\ 1 | i |
| i | | i
‘ i I
| | | | |
| | | |
:l | L | ;
| | | | |
| | | i |
\ | | | |
\ |
| | | ‘ !
| | 1
| | | |
E | l l |
| | ,
| 1 | | ‘
| ‘ |
| : | l |
| : w | .
| ! \ ‘
‘ * | |
; |
\
‘ \ \ .
| ,
| | .
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Table motorisée AILM
Conventional motorised table - AlL “Ml 3090
Mesa motorizada ;7 5080
NOMENCLATURE 54 PLANCHE b54A ASCENSEUR
PARTS LIST DRAWING LIFT
NOMENCLATURA LAMINAS ASCENSOR
REP. DESIGNATION
REF. DESCRIPTION
Ne, DENOMINACION
7 ! Axe vérin inclinaisons latérales ‘ Side tilting jack shaft ‘ Eje de gato deinclinaciones laterales ‘
8 | Axginférieur vérin déclive/proclive ' Reverse Trendelenburg/ Trendelenburgjack shaft ‘ Eje de gato declive/proclive ;
2  Freinsd'axepentagonal 15E i Brakes for 15E pentagonal shaft ' Frenos de ejepentagonal 15E :
2 |EcroufreinM8 ** | Lock-nitI8** ' Tuercadefreno M8* * | '
=B L Axe supérieur de vérin déclive/proclive | Uppershaftol Trendlanburg/ reverse Trendelenburgjack . Eje superior de gato declive / proclive
& !VisHcMb-bboutcuvette He M5E-5 cup pointscrew | TomnilloHc M5-5extremacubeta \
&6 ‘ Vis Hc MB-16 bout plat Hc M5-16 flat-ended'screw Tornillo He M5-16 extremo plano
67 |VisHcMb-10bout pointeau | HeM5-10screwwithpointedend | Tornillo He M5-10 extremo ‘ |
2 ‘ Axed'inclinaisonslatérales | Side tilt shaft Ejedeinciinacioneslaterales :
7 |VisHc M5-5 boutplat ' He M5-5 flat-ended screw | Tornillo He M5-5 | !
A 1VisHcM5-8boutcuvette ‘ He M5-8 cup pointscrew : Tornillo Hc MB-8 extremo de cubeta
PL5.3! Voir Planche 5.3 ‘SeeDraw:hQE.3 | VerLamina5.3 \
| | | | |
! * % Voir § 1.2 Jeux et sous-en- ‘ ** Seapara. li. 2 Repair kits \ **\/éase § 1.2 Juegosy ‘ '
| semblederéparation | andsub-assembly. ‘ subconjuntodereparacion . ;
| ‘ ! ‘
| | i .
\ l = a
‘ .
| | | | |
; \
| | |
! | . '
\ l | | |
%\ | . :
| ‘ i
| | |
| | | | |
| | | :
| ‘ i
| | | ' |
| | | | |
| | |
| | |
| | | | :
L | |
| | i |
| | | ' |
| 1 \ .
| | | E |
| | | ' |
| | | | |
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Table motorisée

ALM

Conventional motorised table _ A L"M 5090
Mesa motorizada R 5080
NOMENCLATURE 6.1A PLANCHE 6&.1A SCHEMA HYDRAULIQUE
PARTS LIST DRAWING HYDRAULIC DIAGRAM
NOMENCLATURA LAMINAS ESQUEMA HIDRAULICO
REP. DESIGNATION Qté
REF. DESCRIPTION Oty
Ne. DENOMINACION Ctd
I i i
Bd Bloc de distribution * | Distribution unit® | Bloque de distribucién * | 1
cp Clapet anti-retour piloté Remote controled nonreturnvalve | Valvulaanti-vuelta \ | 1
EVPA | Electrovannedesvérinsdimmobiiisation | Pad efectrovalve Electrovalvuladepatines i 1
EVPO | Electrovannedelapompe | Pump electrovalve 1 Electrovalvulade bomba 1
M Moteur | Motor | Motor L1
Mc Micro-centrale hydraulique * ' Hydraulic micropowerstation* | Microcentral hidraulica * | P
P Pressostat * | Pressureswitch ® \ Presostato * | 1
V107 | Vérnd'immobilisation avantgauche * | Frontleftlocking jack * ‘Gato deinmovilizacién delanteroizquierdo * 1
VIOB | Vérind'immobilisation avantdroit * | Front rightfocking jack * Gato deinmovilizacian delanteroderecho * I 1
VIO9 | Vérindimmobilisation arrigredroit * Rear rightlocking jack * | Gato deinmovilizacion trasero derecha * | | 1
VI10 | Vérindimmabisation arriére gauche * ‘ Rear leftlocking jack ™ | Gatodeinmovilizacion trasero izquierdo * | 1
vDD | Vérindossierdroit * | Rightback restjack* | Gatoderespaldo derecho * . A
VDG | Vérindossiergauche * | Leftback restjack * Gato derespaldoizquierdo * ! I 1
VDP | Vérindéclive/proclive * Reverse Trandelenburg/rendelenburgjack* | Gato declive/proclive * | | 1
VIL Vérind'inclinaisons latérales * | Side tilting jack * Gato de inclinaciones laterales * : 1
VMD | Vérindemontée/descente * | Raising/lo weringjack * 1‘ Gato de subida/bajada * | o1
¥30Y12| Electro-distributeur 2/224VDC™ | Electrodistributor 2/2 24 VDC* | Electrodistribuidor 2/224VDC* | 10
Y1 Electro-distributeur4/2 24 VDC * | Electrodistributor 4/2 24 VDC* | Blectrodistribuidor 4/224VDC™ | 1
Y2 Electro-distributeur 24V DC * | Electrodistributor 24 VDC* . Electrodistribuidor 24 VDC* 1
{} N° de tuyau hydraulique | Hydraulic pipeno. |N° de tuba hidraulico l !
| ;
| . | |
| | |
*Voir § 1.2 Jeuxetsous- ' *Seepara. /. 2Repairkitsand ~ *Véase$§ Juegoy subconjunto & ‘ :
ensemblederéparation | . | 1l.2dereparacion. : |
| | | |
. \ !
|
| | |
| | ! i
i | :
l \ \
| | ! |
i | | '
| | |
| | ' |
\ | |
| ! - |
| | | |
|
| ‘ 1
i ‘ ‘- \
| | ! i
| | |
| ! ‘ |
1 | |
| [ |
| | |
\ ! | |
| .
! \ ;
| | | }
Notice technique Technical mannal/Manual técnico Edition, 01  08/95 4-9
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Table motorisée ALM
Conventional motorised table _ A Lhﬂ\ 5090

Mesa motorizada 5080

NOMENCLATURE 62A PLANCHE 6.2A EMBASE HYDRAULIQUE
PARTS LIST DRAWING HYDRAULIC BASE
NOMENCLATURA LAMINAS BASE HIDRAULICOS
REP. DESIGNATION REFERENCE Qté
REF. DESCRIPTION REFERENCE Qty
Ne. DENOMINACION REFERENCIA Ctd
3 ! Vérin d'immobilisation au sol ** ‘ Ground fixing jack ™ * | Gatodeinmovilizaciénenelsuelo** * 690700009 | 1
7 |VisCHcM5-16 ‘ScrewHM&-fE Tornillo CHc M8-16 ‘ 699600038 . 2
21 Electrovannedesvérinsd'immobilisation lﬁ'xfngjack electrovalve Electrovévuladelos gatosdeinmoviizacion ' 442020998 | 1
2 | Batterie auplomb ** **¥ 'Leadbattery ** *** |Bateriadeplomo®* *** |
5 | Batteriede secourscadmium/nickel * * * \ Back-up Nickel/Cadmiumbatteries *** | Bateriadesocorrocadmio/miquel ¥¥* 6567500011 1
B | Pressostat - | Pressureswitch ** Presostato™ * | 1
139 'Filtre 63p ' 63uFilter |Filtro 63 p | |
(41 |Prisedepression Pressure tapping Tomade presion :
44 | Bouchon du réservoir Tank plug | Tapon del deposito | g
| | _ 5 |
\
| | | |
| | ? | |
: | ‘
‘ **\oir §11.2 Jeux et soUs-en- ‘ ** Spapara. Il.2 Repairkits . **Véase § Juegoy subconjunto - ‘
semblede réparation. ' andsub-assembly. |  &Il.2dereparacion. ‘
‘***Voir § 1.4 Piécesdere- | ¥**Seapara. Il.4 Recom- ' %% \/gase § 1.4 Piezas dere- |
change conseillées. { mengedspareparts. “ cambiorecomendadas. | |

Notice technique Technical manual/Mamal téonico Fdition 01 08/95 3-11



EVPO

30—
T
EVPA

o | T

./ ’
i ‘l
+B
C
1 |
=
L

2

F 24T 113
=2
“— —141‘41- t i
—13t
BPS
fi—
€
R

Yi1

PLANCHE/DRAWING/LAMINA 7.3A

SCHEMA DE PRINCIPE DE LA TABLE ALM 1192
TABLE SKELETON DIAGRAM Corgié

ESQUEMA DE PRINCIPIO DE LA MESA  |Modif 3P e
Modif B7 63 3" Conge

Notice techmaque/Techrmcal manieaiManual técnico

4-12 Edifion 01 08/95

5090C401



5090401

Table motorisée

Conventional motorised table _ A LIM 5090
Mesa motorizada B : 5080
NOMENCLATURE 73 PLANCHE 73A SCHEMA DE PRINCIPE DE LA TABLE
PARTS LIST DRAWING TABLE SKELETON DIAGRAM
NOMENCLATURA LAMINAS ESQUEMA DE PRINCIPIQ DE LA MESA
REP. DESIGNATION Qté
REF. DESCRIPTION Qty
Ne. DENOMINACION Ctd
[ ‘ | ' ‘
Connecteur P6 | P6 Connactor Conector P6 | i
o | Cable W4 Embase prise pédale]  Pedalconnector socket W4 cabie ]| Cable W4 Basetomapedalll :
| Cartede réception Commun entrées | Inputcommonreception board | Tarjetaderecepcién Cominentradas | ‘
® | " " Montée ! & Raising ‘ " Subida |
| " 3 Descerte | " Lowering | 4 Bajada | |
‘ | - . !
s " " Proclive l " Trendelenburg ; & Proclive | ‘
® I " Déclive | " Reverse Trendelenburg | " Declive | i
| . !
% ' nonconnects | notconnected 'noconectado | '
o7 ‘ Secours Emergency | Emergencia ‘ \
8] | Capteurinfrarouge N ¢ 3 filrouge ‘ Infrared sensorno.3red wire | Captadorinfrarrojo No. 3 hilo rojo | |
(® |Capteurinfrarouge N°3filjaune |\ Infrared sensorno. 3yellow wire n‘ Captadorinfrarrojo No. 3 hilo amarillo | |
| o - |
010 | Capteurinfrarouge N°3fil blanc ‘ Infrared sensorno. 3white wire | CaptadorinfrarrojoNo. 3hilo blanco | \
on ‘ Capteur infrarouge N ®4 fil rouge | Infrared sensorno. 4 red wire | Captadorinfrarrojo No. 4 hilo rojo | |
| i '
012 | Capteurinfrarouge N24 filjaune { Infrared sensorno. 4 yellow wire | Captadorinfrarrojo No. 4 hilo amarillo ! i
o013 ‘ Capteur infrarouge N °4fil blanc | Infrared sensorno.4 white wire | Captadorinfrarrojo No. 4 hiloblanco ‘ |
g o ; |
014 | CableW3 Embase prisetélécommandel | Remotecantrofconnectorsocket W3cable ]  Cable W3 Base detoma telemandoll | ,
o Carterecltlaption . \ Receptionboard ‘Tarjetaderecepcion ' ‘
016 | L " | " ” " (1] ‘ ‘
01-7 " n ” " | n n i
01 8 ‘ n " ‘ " " " " |
01 9 L " L i " " (1] " ‘ -
(m n t I i3 " ‘ 1] "
m.l ‘ n n | " I ‘ " " ! ‘
(022  nonconnecté ' notconnected roconectado |
023 |nonconnecté | notconnected | noconectado |
24 |non connecté | notconnected {no conectado \ :
0% nonconnecté _notconnected ' no conectado
@6 |nonconnecté ) | notconnected | noconectado |
(027 | Blectro-distributeur Incinaison dossiergauche * Leftback rest tilt electrodistributor Electrodistribuidor Inclinacion respaldo derecho | ;
28 ‘Electro-d:stnbuteur Déclive /proclive | Reverse Trendelenburg/ Trende. slecrodistibutor | Electrodistribuidor Declive / proclive |
\ Electrovanne pompe ligne Aou B |LineAorBpump electrovalve ' ElectrovalvulabombalineaAoB | ,
g0 | Electo-dljstrlputeur Inclinaison dossqardrmt Rightback rest tilt electrodistributor | Bectrodistibuidor Inclinacionsespadoizquierdo
081 | Electro-distribuiteur Inclnnalslonslaterales | Side tifttelectrodistributor | Electrodistribuidar Incinaciones laterales |
032 ! Electro-distributeur Montée/descente | Raising/lowering electrodistributor  Electrodistribuidor Subida/ Bajada ‘
083 | Eiectroistiouteurimmobliisationausol | Groundfhocing electrodistributor | Electrodistribuidor inmovilizacion en'suelo !
\(blocage.’ déblocage) | flocking/unlocking) l(bloqueof desbloqueo) | !
0G4 |VoyantSecou_rs - Emergency indicator lamp 'Indicador Emergencia | ;
085 | Communsorties | Qugputcormmon | Comuin salidas | |
‘ Connecteur P7 | P7 Connector ! Conector P7 I |
1 !Nonconnecté | Notconnected ' Noconectado | ;
2 | Pompe | Pump 'Bomba |
3 Masse Ground "Peso |
4 Alimentation +24V | +24Vpowersupply | Alimentacién + 24V !
5 Nonconnecté | Noteannected "No conectado \ :
6 ‘ Alimentation +24V batteries principales - Main battery +24 Vpowersupply ‘ Alimentacién + 24V bateriasprincipales
7 | Alimentation +24V batteriesdesecours ‘ Emergencybattery +24Vpowersupply Alimentacion + 24V hateriasdeemergencia | ‘
8 \Entrée immohbilisation au sol | Ground fixing input | Entradainmovilizacién en suelo |
9  |Nonconnecté i Noteonnected ' No conectado |
Wolice technique Technical mannalMarnal técnico Edition 01 085 4-13
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Table motorisée
Conventional motorised table
Mesa motorizada

. )

LM

NOMENCLATURE 73

PLANCHE 73A SCHEMA DE PRINCIPE DE LA TABLE

PARTS LIST DRAWING TABLE SKELETON DIAGRAM
NOMENCLATURA LAMINAS ESQUEMA DE PRINCIPIO DE LA MESA
REP. DESIGNATION Qté
REF. DESCRIPTION Oty
N<. DENOMINACION Cud

| ‘
10 | Communentrées ‘ Inputcommon | Comtinentradas |
1 Nonconnecté | Notconnected | Noconectado | i
12 'Alimentation +24Vbatteriesprincipales | Mainbattery -+24 Vipowersupply ' Alimentacion + 24V bateriasprincipaies |
13 |Alimentation +24V batteriesdesecours  Emergencybatiery + 24 Vpowersupply | Alimentacin + 24V haterfasde emergencia | !
14 | Alimentation +24V | + 24V powersupply | Alimentacion + 24V ] |
B |Masse | Ground ' Peso
%6 | Nonconnecté Notconnected Noconectado | |
17 | Capteurinfrarouge N°2 filblanc Infrared sensorno. 2 white wire ;‘ Captador infrarrojo No 2 hilo blanco | |
18 ‘ Capteurinfrarouge N°2 filjaune ‘ Infrared sensorno. 2yellowwire | CaptadorinfrarrojoNo 2hilo amaxillo ;
"2 {CapteurinfrarougeN o2 filrouge 1 Infrared sensorno. 2 red wire | Captadorinfrarrojo No 2 hilorojo 1 j

i \ ,
2 | CapteurinfrarougeN° 1fil blanc ‘ Infraredsensorna. 1 whitewire | CaptadorinfrarrojoNa 1 hilo blanco | |
21 ‘ Capteurinfrarouge N° 1 fil jaune | Infraredsensorno. 1 yellowwire | CaptadorinfrarrojoNo 1 hilo amariilo ‘ ‘

\ \
2 ‘ CapteurinfrarougeN° 1 filrouge | Infrared sensorno. 1 red wire 1 Captador infrarrojoNo 1 hilorojo | |
23 nonconnecté ‘norconnected noconectado : ;
2% | Potentiométre Inclinaison dossier droit-tresse | Rightbackresttitpotanfometer-beaiforgreenwie Potenciémetolncinacénrespadoderecho-tenze ‘
5 \ " " 5 - fil noir | " -black or white wire | i} -hilo negro \
s " " " -filrouge \ . -redorbrown wire " - hilo rojo
77 | PotentiométreInclinaison dossier gauche- trasse | Lafthackrestsitpotentiometer-Lraidorgregnwire | Potencidmetrlncineciinrespaldoizuierdo-tenza | |
B " " " - fil noir | " -black or white wire " - hilo negro : i
n " " ! -filrouge " -red or brown wire " - hilo rojo ‘
P  |Potentiomatre Proclive /Déclive-tresse | Trendelenburg/Reverse Trendelenburg | Potenciometro Prociive/ Declive-trenza | ‘

| potentiometer - braid or green wire

3P ! " - fil noir . " -biack or white wire “ - hilo negro | I
2 " " " -filrouge | ¢ -red or brown wire " - hilo rojo -‘
B | Potentiométreinclinaisons!atérales-tresse ; Sidetitpotentometer-braidorgreen wire , Potenciémetrolncinacioneslaterales-irenza
#» i " " - fil noir ‘ " - biack or white wire | " - hilo negro ! ‘
< " ¥ -filrouge " -redorbrown wire | * - hilo rojo
BD - Blocdedistribution | Distribution unit | Bloque de distribucion | | 1
“ ™ | Batterigs principales | Main batteries | Baterfas principales : :
_. 5 Bouton poussoir Secours ‘ Emergencypushbutton ' Boton Pulsador de Emergencia 1
BS |Batteriesdesecours | Emergency batteries | Baterias de emergencia | ‘
C | Connecteur | Connecior Conector : 1
CP | Connecteur pompe . Purmp connector | Conectorbomba ! | 1
CR |Carte réceptiondelacentrale électronique | Electronic unitreception board | Taretarecepcion detacenral gléctrdnica -
D  DiodeZener Diode Diodo Zener | '
EVPA | Electrovanne vérin d'immobilisation ** | Fixingjack electrovalve™ * | Eectrovélvuladel gato deinmovifzacion ** | | 1
EVPQ | Electrovanne pompe | Pump efectrovalve Electrovélvulabomba : 1
F Fusible Fuse ' Fusible ! |1
Mc ‘ Micro-centrale hydraulique * | Hydraulic micro power station ™ \ Microcentral hidraulica* .
P |Pressostat * | Pressureswitch* . Presostato™® 1
PP Prisepédale ‘ Pedalsocket | Tomade padal | I
PT |Prisetélécommande Remote controfsocket . Tomadetelecomando | 1
P6 | Connecteur | Connector Conector ' I
F7 | Connecteur Connector ' Conector ‘ v
PC |Priseduchargeur ‘ Charger connector | Tomadel cargador | | 1
R  |Relaispompe | Pump relay - Relédebomba | 1
U | Varistance | Varistor 'Varistancia .
v31Y12| Blectro-distributeur 2/2 24 VDC* Flectro-distributor 2/2 24VDC* | Electrodistribuidor 2/2 24V DC* | N
Y1 |Electro-distributeur4/224VDC* 1 Electro-distributor4/224VDC* | Electrodistribuidor 4/2 24V DC* | \ 1
Y2 |Electro-distributeur 24 VDC * ! Electro-distributor 24 VDC* Electrodistribuidor 24 VDC* | 1

| *Voir§11.2 Jeuxetsous-ensemble
| deréparation
| * % \foir Nomenclature 6.2

| *Véase §11.2 Juegosy | 1
subconjunto dereparacion
| **\/éaseNomenclatura6.2 |

|

" * Seepara. /.2 Repairkits
} andsub-assembly

| ** Soa Parts list 6.2

4-14
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Table motorisée
Conventional motorised table
Mesa motorizada

LM

5090

5080

NOMENCLATURE 7.6A
PARTS LIST
NOMENCLATURA

BOITIER DE COMMANDE

CONTROL UNIT
CAJA DE MANDO

DESIGNATION

DESCRIPTION

REFERENCE Qté
REFERENCE Qty

DENOMINACION REFERENCIA Ctd

! Coquesupérieure (ALM5080/5090) ‘
|
\

1542012001

| Uppercasing (ALM 5080/6090) ‘ Parte superior (ALM5080/5090) 1
I Clavier5090 t Keyboard 5030 i Teclado 5090 i 542012006 1
0 | Clavier5080 - Keyboard 5080 | Teclado 5080 542012005 - 1
‘ EcrouHUM3 iNutHUM.S’ , TuercaHU M3 601320324 ‘ 8
a Cogueinférieure équipée Completelower casing Parte inferior equipado ; ‘
{ALM 5080/5080) {ALM5080/5090) ‘ (ALM 5080) 1542116998 | 1
r Jointpour boftier | Seal Jurta ‘ 542012004 | 1
| Coqueinférigure | Lowercasing | Parteinferior 542013001 1
| Cable pour pile ‘ Cableforbattery Cable parapila 542013002 ‘ 1
Couvercle dulogement delapile J Battery housing cover ‘ Tapade alojamiento dela pila 542013007 1 1
' Plague ducrochet Catchplate Placadelgancho 542013008 1
i Crochetde boitier i Unitcatch ! Ganchodecaja 541579004 | 1
Vis CSM 3-6 INOX Screw CSM 3-6stainlesssteel | Tornillo CS M 3-8 INOX '600020306 | B
0 VisTCM2,5-5 INOX | Screw TCM 2. 5-5stainlesssteel | Tornillo TCM 2,5-5 INOX6 ' 600022505 | 2
0 | VisTFM2,5-5INOX Screw TFM 2.5-5 stainless steel | Tornille TFM 2,5-5 INOX 600262505 - 2
I ‘ﬁ Rondelle ZM3 [ WasherZ M3 ‘ Arandela ‘ 602320632 8
i Cordon équipé Complete cable ‘Cordén equipado | ‘
{ALM 5080/5090) (ALM 5080/5090) ‘ {ALM 5090/5080) ‘ 542028998 | 1
1 | Fiche 10 ptsmale * asertir (P5)  Crimp plug 10pts * {P5) ! Ficha 10ptsmacho por guarnecer * (P5) . 1
Connecteur 6ptstemelle asertir HE14 | Femalecrimp connector6pts HE14  conector 6ptshembraHE T4 por guar- | 1
Contact asertir Crimpcontact ‘necer ; .6
| |
1 ' *Table5080 * 5080 table | * Table 5080 _ |
| (apartirduN®desérie1115) | (fromtheseriesno. 1115) ' (apartirdeIN° de serie 1115) .
(avantleN°®desérie 1115, | (serialnumbers beforen ® (antesdelN ° de serie 1115, fiche ;
fiche 6 pts, voir §11.4) 1115,crimpplug 6ptssee &4} | 6pts, voir §11.4) i
0 *Table 5090 * 5090 table * Table 5090 _
{apartirduN° desérie 124 2) {from theseries no. 1242} {apartirduN° de serie 1242}
{avantleN° de série 1242, {serialnumbersbeforen® 1242, { antesdelN° dg serie 1242,
fiche 6 pts, voir § 11.4) | crimp plug 6ptssee 8 1.4 fiche 6 pts, voir §11.4)
| :
i |
i i
! \
1 |
|
\ |
|
|
| |
Edition 01 08/9% 4-17
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Table motorisée
Conventional motorised table
Mesa motorizada

)

LM

5090
5080

SERVICE HANDBOOK

CARNET DE SUIVI DE REVISIONS

LIBRETA DE CONTROL DE REVISIONS

Appareil Device Aparato

Type :

Type : -

Tipo:

Localisation location localizacion

Réf. bloc opératoire :
Operating block reference :
Ref. bloque operatorio :

Nom du responsable de bloc :
Name of block manager :
Nombre del responsables del boque :

N° de série :
Serial number :
N° de serie :

Spécialité :
Speciality :
Especialidad :

Date de mise en service :
Commissioning date : N
Fechade puestaenservicio: __

RéL. salle d'opération :
Operating theatre reference :
Ref. sala de operaciones :

Fréquence hebdomadaire d'utilisation :
Frequency of weekly use :
Frecuencia semanal de utilizacion :

Entretien et contrile

Le matériel que vous venez d'acqué-
rir, a été congu et fabriqué avec
tous nos soins. I est nécessaire,
pour lui conserver ses qualités ori-
ginelles et sa fiabilité de
fonctionnement, de faire procéder
a des entretiens et contrdles pério-
diques. En fonction de I'utilisation
du produit, ceux-ci devront étre
effectués avec une périodicité de 6
4 12 mois conformément au pro-
gramme intitulé "Les 4 clés de la
maintenance "du matériel corres-
pondant (conserver un exemplaire
de ce document).

- en période de garantie par un
technicien ALM, ou de son dis-
tributeur agréé,

- en période hors garantie par un
technicien ALM ou de son distri-
buteur agréé ou du service
technique de 1'hdpital.

La responsabilité d'ALM ne saurait
étre engagée dans le cas de mani-
pulations non conformes aux
présentes instructions.

Muintenance and checks

The equipment which you have just
purchased has been designed and
manufactured with great care. In
order to ensure that it retains its
original qualities and operates re-
liably, it is necessary to carry out
periodic maintenance and checks.
Depending o the use of the prod-
uct, this should be done at intervals
of between 6 and 12 months, as
described in the document entitled
"The 4 Keys of Maintenance” sup-
plied with the device in question.
(Keep a copy of the document with
this handbook).

- during the guarantee period, by a
technician from ALM or an ap-
proved dealer,

- outside the guarantee period, by a

technician from ALM or an ap-
proveddealer, or by the hospital’s

technical department. |

ALM cannot be held responsible if
manipulations are carried out
which do not comply with these

instructions.

Mantenimiento y control

El equipo que acaba de adquirir ha
sido disefiado y fabricado con todo
esmero por nosotros. Para que con-
serve sus cualidades originales y
funcione correctamente, €s necesa-
rio realizar mantenimientos y
controles peri6dicos. Segin la uti-
lizacidn del producto, estos se deben
efectuar con una periodicidad de 6
a 12 meses conforme al programa
titulado "Las 4 claves del manteni-
miento" del equipo correspondiente.
(Conservar un ejemplar de este do-
cumento con esta libreta).

- en periodo de garantia, por un
técnico de ALM o de su distribui-
dor autorizado,

- en periodo fuera de garantia, por
un técnico de ALM o de su distri-
buidor autorizade o del servicio
técnico del hospital.

ALM no sera responsable en caso de
manipulaciones no conformes a las
presentes instrucciones.

Wotice techmigie Technical manual/Mannal técnice
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5090
5080

B 7L M

Table motorisée
Conventional motorised table
Mesa motorizada

Installation

Pratiquer les vérifications préconi-
sces dans le programme intitulé
"Procés verbaux d'installation et
de mise en service" du matériel
correspondant.(conserver unexem-
plaire de ce document avec ce carnet)

Installation

Carry out the checks described in
the document entitled "Installation
and commissioning reports" sup-
plied with the device in question.
(Keep a copy of the document with this
handbook).

Instalacion

Realizar las verificaciones que pre-
coniza el programa titulado "Actas
de instalacion y de puesta en servi-
cio" del equipo correspondiente.
(Conservar un ejemplar de este docu-
mento con esta libreta).

Interventions spécifiques Specific interventions Intervenciones especificas

Date Nature
Date Nature
Fecha | Naturaleza

Nom de V'entreprise
Company name
Nombre de 1a empresa

Nom du technicien Visa
Technician name Signature
Nombre del técnico | Visado

5-4
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5090C401

Table motorisée AILM
Conventional motorised table - A L"Ml 5090
Mesa motorizada 5080

6 mois months meses Date de la révision:

Service date :

Nomde 'entreprise:

Companyname:

Fecha de la revisién : Nombre de la empresa :

Nom du technicien : Visa:
Technician name : Sinature:
Nombre del técnico : Visado:

Remarques suite a la révision, nature des réparations effectuées et piéces changées :
Comments after the.service, nature of repairs made and parts changed:

Observaciones luégo de la revision, naturaleza de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas

— _

1 an year afo Date de 1a révision : Nomdel'entreprise :

Service date :

Fecha de la revision

Company name .

: Nombre de la empresa

Nom du technicien : Visa:
Technicign name : Sinature:
Nombre del técnico : Visado:

Remarques suite 4 la révision, nature des réparations effectuées et piéces changées :
Comments after the service, nature of repairs made and parts changed:

i 54,

Observaciones luego de la revision, naturaleza de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas :

/

1 1/2 an years ano Date de la révision :

Nomdel'entreprise:

Service date : Companyname :

Fecha de la revision : Nombre de 1a empresa :

Nom du technicien :

Visa:
Technician name : Sinature:
Nombre del técnico : Visado:

Remarques suite a la révision, nature des réparations effectuées et pidces changées !
Comments after the service, nature of repairs made and parts changed:
Observaciones luego de la revisién, naturaleza de las reparaciones cfectuadas y piezas cambiadas :

#

2 ans years anos Date de la révision : Nomdel'entreprise:

Service date : Company name :

Fecha de la revision : Nombre de la empresa :

Nom du technicien : Visa:
Technician name : Sinature
Nombre del técnico : Visado:

Remarques suite 4 la révision, nature des réparations effectuées et piéces changées :
Comments after the service, nature of repairs made and parts changed:

Observaciones luego de 1a revisién, naturaleza de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas :

Notice technique Technical manal/Mannal técnice Fdition 01 08/95
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Table motorisée

5090 | - -
Conventional motorised table
gggg ' A L]M Mesa motorizada

2 1/2 ans years ahos Date de la révision :
Service date :

Fecha de la revision

Nom du technicien :

Nom de l'entreprise:

Company name :

Nombre de la empresa :

Visa:

Technician name :

Sinature :

Nombre del técnico ;

Visado :

Remarques suite 3 la révision, nature des réparations effectuées et piéces changées .
Comments after the service, nature of repairs made and parts changed:
Observaciones luego de la revisidn, naturaleza de las repataciones efectuadas y piezas cambiadas :

/

3 ans years anos Date de la révision : Nomde l'entreprise:

Service date :
Fecha de 1a revision :

Company name .

Nombre de la empresa :

Nom du technicien : Visa:
Technician name : Sinature :
Nombre del técnico : Visado :

Remarques suite 4 la révision, nature des réparations effectuées et

Comments after the service, nature of repairs made and parts cha

piéces changées :
nged:

Observaciones luego de la revision, namraleza de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas :

#

3 1/2 ans years aios

Date de la révision.:

Service date :

Fecha de la revision :

Nomdel'entreprise:

Company name :

Nombre de la empresa :

Nom du technicien ; Visa:
Technician name ; Sinature :
Nombre del técnico : Visado :

Remarques suite a {a révision, nature des réparations effectuées et pi¢ces changées :
Comments after the service, nature of repairs made and parts changed:
Observaciones Juego de la revision, naturaleza de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas :

#

Date de la révision :

4 ans years aiios

Service date :

Fecha de la revision

Nomdel'entreprise:

Company name :

Nombre de la empresa :

Nom du technicien : Visa:
Technician name : Sinature:
Nombre del técnico : Visado ;

Remarques suite 4 la révision, nature des réparations effectuées et piéces changées :
Comments after the service, nature of repairs made and parts changed:
Observaciones luego de la revision, naturaleza de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas :

Edition 01 0895
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Table motorisée
Conventional motorised table
Mesa motorizada

4 1/2 ans years anos Date de la révision :

Service date !

Fecha de la revision :

5090
AlLM b3
Nomdel'entreprise:
Company name:

Nombre de la empresa :

Nom du technicien : Visa:
Technician name : Sinature !
Nombre del técnico : Visado:

Remarques suite a la révision, nature des réparations effectuées et pieces changées :
Comments dfter the service, nature of repairs made and parts changed:

Observaciones lucgo de la revision, naturaleza de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas :

#

5 ans years afios

Date de la révision :
Service date :
Fecha de la revision

Nomdel'sntreprise:

Companyname :

Nombre de la empresa

Nom du technicien : Visa:
Technician name : Sinature.
Nombre del técnico : Visado:

Remarques suite & la révision, nature des réparations effectuées et pisces changées :
Comments after the service, nature of repairs made and parts changed:
Observaciones luego de la revision, naturaleza de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas .

#

51/2 ans years afios

Date de Ia révision :

Service date :

Fecha de la revision :

Nomdel'entreprise:

Company name :

Nombre de la empresa :

Nom du technicien : Visa:
Technician name : Sinature !
Nombre del técnico : Visado :

Remarques suite 3 la révision, nature des réparations effectudes et piéces changées .

Comments after the service, nature of repairs made and parts chan

ged:

Observaciones luego de la revision, naturaleza de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas :

6 ans years aiios

Date de la révision :
Service date .

Fecha de larevision ;

Nomdel'entreprise:

Company name .

Nombre de la empresa :

Nom du technicien : Visa:
Technician name . Sinature:
Nombre del técnico : Visado:

Remarques suite 4 la révision, nature des réparations effectuées et piéces changées
Comments after the service, nature of repairs made and parts changed:
Observaciones luego de la revision, naturaleza de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas :

SA%0CHD |
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ALM Table motorisée

5090 _ A L“MJ Conventional motorised table

Mesa motorizada

5080

6 1/2 ans years afnos Date de la révision : Nomde'entreprise:
Service date : Company name :
Fecha de la revision : Nombre de la empresa :
Nom du technicien : Visa:
Technician name : Sinature :
Nombre del técnico : Visado :

Remarques suite 4 la révision, nature des réparations effectuées et pidces changées :
Comments after the service, nature of repairs made and parts changed: _
Observaciones luego de la revision, naturaleza de las reparaciones efectuadas v piezas cambiadas :

#_

7 ans years aﬁqs Date de la révision : Nomde l'entreprise:
Service date : Company name ;
Fecha de la revision : Nombre de la empresa :
Nom du technicien : Visa:
Technician name . Sinature:
Nombre del técnico : Visado :

Remarques suite 2 la révision, nature des réparations effectuées et piéces changées :
Comments after the service, nature of repairs made and parts changed:

ey

Observaciones luego de la revisién, naturaleza de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas :

M

7 1/2 ans years afnos Date de 1a révision : " Nomdel'entreprise;:
Service date : Company name :
Fecha de la revision Nombre de la empresa :
Nom du technicien : Visa:
Technician name : Sinature :
Nombre del téenico : Visado :

Remarques suite 3 la révision, nature des réparations effectuées et piéces changées :
Comments after the service, nature of repairs made and parts changed:
Observaciones luego de la revision, naturaleza de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas :

w

8 ans years afos Date de la révision : NomdeVentreprise :
Service date : Company name .
Fecha de la revision : Nombre de la empresa :
Nom du technicien : Visa:
Technician name . Sinature :
Nombre del técnico . Visado :

Remarques suite 2 la révision, nature des réparations effectuées et piéces changées :
Comments after the service, nature of repairs made and parts changed:
Observaciones luego de la revision, naturaleza de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas :
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Table motorisée
Conventional motorised table
Mesa motorizada

5090

5080

8 1/2 ans years aios

Date de la révision :

Service date :

Fecha de la revision ;

Nom du technicien :

Nomdel'entreprise:

Company name.

Nombre de la empresa :

Visa:

Technician name :

Sinature:

Nombre del técnico :

Visado:

Remarques suite @ la révision, nature des réparations effectuées et piéces changées :
Comments after the service, nature of repairs made and parts changed.:
Observaciones luego de la revision, naturaleza de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas :

_

9 ans years afos Date de la révision : Nomde'entreprise :

Service date .

Fecha de la revision :

Company name :

Nombre de la empresa :

Nom du technicien : Visa:
Technician name : Sinature .
Nombre del técnico : Visado:

Remarques suite & la révision,

nature des réparations effectuées et pieces changées :

Comments after the service, nature of repairs made and parts changed.:

Observaciones luego de la revisién, naturaleza de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas :

f

91/2 ans years afios

Date de la révision :

Service date :

Fecha de la revision

Nomde l'entreprise:

Company name ;

Nombre de la empresa :

Nom du technicien : Visa:
Technician name . Sinature .
Nombre del técnico : Visado :

Remarques suite 4 la révision, nature des réparations effectuées et piéces changées :
Comments after the service, nature of repairs made and parts changed.:
Observaciones luego de la revision, naturaleza de las reparaciones cfectuadas y piczas cambiadas :

f

Date de la révision :

10 ans years afios

Service date :

Fecha de la revision :

Nomdel'entreprise:

Company name :

Nombre de la empresa :

Nom du technicien : Visa:
Techrician name ! Sinature :
Nombre del técnico : Visado:

Remarques suite & la révision, nature

des réparations effectuées et pidces changées :

Comments after the service, nature of repairs made and parts changed.:

Observaciones luego de la revision, naturaleza

de las reparaciones efectuadas y piezas cambiadas :

Notice technique Tecimical manual/Manual tecnico
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Table motorisée

5090 - A L“M Conventional motorised _table
5080 : Mesa moterizada

Contacter la société ALM pour obtenir un nouveau carnet de suivit de révisions, ainsi qu'un nouveau document de maintenance
périodigue.

Contact ALM to obtain a new service handbook and a new periodic maintenance document.

Ponerse en contacto con la sociedad ALM para obtener una nueva libreta de control de revision, asi como un nuevo documento de

mantenimiento periddico.

#
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Table motorisée

AILM
Conventional motorised table A L“M 5090
Mesa motorizada 5080
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ALM

MNotre réseau reste a votre entiére disposition pour
répondre a vos questions,

Qur network is at your disposal if you have any queries.

MNuestra red se queda a su entera disposicion para
responder a sus pregundas en caso de necesidad.

- N

J

: IS0C 9001
; Certificat/Certificate/
i Certificado AFAQ
‘ : MEDICAL

N°1389-032

3 GETINGE

Surgical Systems

ALM
Parc de Limére - Avenue de la Pomme de Pin - ARDON - 45074 ORLEANS CEDEX 2
Tél. (33) 02.38.25.88.88 - Fax (33) 02.38.25.88.00



